


Değerli İstanbullular, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak 2019 

yılından beri sosyal belediyecilik anlayışıyla 16 
milyon İstanbulluya eşit hizmet sunuyoruz. İBB 
Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nun vizyonuyla 
yenidoğan bebeklerden yaş almış büyüklerimize kadar 
şehrimizin her bir sakinine yardım elimizi uzatmaya 
devam ediyoruz. İstanbul’da hiçbir yurttaşımızın 
geride kalmadığı, herkesin belediye hizmetlerine 
eşit şekilde ulaştığı bir İstanbul hedefiyle çalışmaya, 
üretmeye devam ediyoruz. 

İBB tarihinde ilk kez hayata geçirdiğimiz 
Yenidoğan Destek Paketi, Halk Süt, Anne Kart, Kent 
Lokantaları, Bölgesel İstihdam Ofisleri, Emekli 
Pazar Desteği, Askıda Fatura gibi onlarca projemizle 
İstanbulluların yanında olduk. Bir lütuf gibi değil, hak 
temelli ulaştırdığımız sosyal desteklerimizle tüm 
İstanbulluların yanındayız. Bir çocuk süt içemiyorsa o 
çocuğa süt ulaştırmak, kreşler açmak, öğrencilerimize 
yurt hizmeti sunmak; bizim halkçı belediyecilik 
anlayışımızın temel dayanağıdır. 

İstanbul’da, ailelerin en büyük beklentilerinden 
biri çocuklarını güvenle emanet edebilecekleri, 
uygun fiyatlı kreşlerdi. İBB tarihinde bir ilk olan 
kreşlerimizin sayısını 127’ye ulaştırdık. Velilerimiz, 
çocuklara sunduğumuz bu hizmetle, İstanbul 
ortalaması 25 bin TL olan kreş ücreti yerine 5 bin TL 
ödeyerek, bu yıl için 3 milyar TL’yi aşkın tasarruf 
edecek. Aynı şekilde İBB yurtlarımız ve Kent 
Lokantalarımızla hemşehrilerimizin ihtiyaçlarına en 
güzel şekilde çözüm üretirken, ailelerin bütçesini de 
rahatlatıyoruz. 

Sosyal desteklerimizle vatandaşlarımızın 
zor günde yanında olurken, yatırımlarımızı da 
sürdürmeye devam ediyoruz. Glüten hassasiyeti olan 
vatandaşlarımızın, sağlıklı ürünlere uygun fiyatlara 
ulaşabilmesi için Ahmet İsvan Halk Ekmek Fabrikası 
Glütensiz Üretim Tesisimizi hizmete açtık. Yaş almış 
büyüklerimizin, huzurlu bir ömür sürebilmeleri için 
Kayışdağı Darülaceze Yaşlı Bakımevi’nin temelini 
attık. 

2019 yılından bugüne 202,2 milyar TL’yi aşan 
yatırımlarımız ile İstanbul’umuzun kronikleşen 
altyapı sorunlarını çözdük. İstanbul Kentsel 
Dönüşüm İstişare Komisyonu ile kentsel dönüşüm 
sürecini hızlandırmak ve İstanbul’u depreme karşı 
daha dayanıklı hale getirmek için iş birliklerimizi 
sürdürüyoruz. 

Sadece İstanbul için değil, tüm Türkiye için 
hizmet üretmeye devam ediyoruz. 2020 Elazığ 
Depremi’nin ardından yapımına başladığımız Elazığ 
Gazi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’ni açtık. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün, cumhuriyetimizi 
emanet ettiği gençlerimiz, sağlıklı koşullarda eğitim 
görecekler. Öğrencilerimiz, yeni hizmet binasında 
değerli ailelerine, milletimize ve ülkemize hayırlı 
birer vatandaş olarak yetişecekler. Çok yakında 
Yozgat Çayıralan’daki sosyal tesisimizi ve Çorum 
Mecitözü’ndeki kültür merkezimizi de hizmete 
açacağız. 

Sevgili İstanbullular, 
Bu ay, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 

öncülüğünde kurulan cumhuriyetimizin ve 
İstanbul’un Kurtuluşu’nun 102. yılını kutluyoruz. 
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak 
üzere Kurtuluş Savaşımızın aziz kahramanlarını saygı, 
rahmet ve minnetle anıyoruz. Atatürk’ün ilkelerinden 
ödün vermeden, daha güzel günler için hep beraber 
çalışacak ve birlikte başaracağız.

Saygılarımızla… 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi
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ASLAN:  EKREM BAŞKANIMIZ HER YIL 
ÇOK SEVDİĞİ BALIKÇILARIMIZ İLE 
BİRLİKTE BURADA OLURDU 
Konuşmasında, 15 nisan’da başlayan genel av 
yasağının sonuna gelindiğini kaydeden Aslan, 
“Hepiniz bilirsiniz, Trabzon’un yiğit evladı, 
Karadeniz’in mert insanı Ekrem Başkanımız, 
her yıl çok sevdiği balıkçılarımız ile birlikte 
burada olur, mezata katılır, yeni av sezonunun 
ilk mahsullerinden alırdı. Bugün fiziken 
yanımızda değil ama kalbi ve ruhu burada. Çok 
yakın zamanda aramıza döneceğine gönülden 
inanıyorum” dedi. 

“SAĞLIKLI VE PROTEİNLİ GIDAYA 
ULAŞABİLEN AİLELERİMİZİN SAYISI 
AZALIYOR” 
Ülkemizin zorlu ekonomik koşullardan 
geçtiğini belirten Aslan, “Sağlıklı ve proteinli 
gıdaya ulaşabilen ailelerimizin sayısı azalıyor. 
Bu yükün ağırlığını anne-babalar yaşarken, 
mahrumiyetini en çok evlatlarımız hissediyor. 
Oysa bizim ülkemiz bereketlidir. Denizi de 
toprağı da bereketlidir. Bu bereketi sürdürmek 
için çalışmaya hiç durmadan devam edeceğiz. 
Marmara Denizi bizim gözbebeğimiz. 
Marmara’mızı korumak, üreticilerimizi 
desteklemek için durmadan çalışıyoruz” 
ifadelerini kullandı. 

İMAMOĞLU’NDAN ALINTI YAPTI: 
DENİZLERE NE KADAR CÖMERT 
DAVRANIRSAK, ONLAR DA BİZE O 
KADAR CÖMERT DAVRANIR 
Aslan’ın konuşmasının devamı özetle şöyle 
oldu: “Su Ürünleri Halimizde yılda 50-60 
bin ton civarında satış gerçekleştiriliyor, 
balıkçılığımızın kalbi burada atıyor. Soğuk 
ve donmuş depo hizmetimiz ile her an 
sağlıklı ve taze ürünler için balıkçılarımıza 
buz tedariki hizmeti veriyoruz. Ayrıca, Hal 
kompleksimizdeki Su Ürünleri İşleme ve 
Değerlendirme Tesisimizle su ürünlerini 
ihraç da ediyoruz. Böylece, hem yerli 
tüketicimize hem de ülkemize ekonomik 
katkı sağlıyoruz. Tüm yatırımlarımıza 
ek olarak ileri teknoloji biyolojik arıtma 
tesislerimizle, denizlerimizin temizliği için 
çalışıyoruz. Ekrem Başkanımızın dediği gibi, 
‘Denizlere ne kadar cömert davranırsak, 
onlar da bize o kadar cömert davranır.’

“HAYDİ RASGELE” 
“İstanbul, denizle iç içedir. Balıkçılık, 
kadim şehrimiz İstanbul’umuzun en 
eski mirasıdır. Bu mirası çok büyük bir 
hassasiyetle, daha da ileri taşımak için 
çalışıyoruz. Temennimiz, bu sezonun hem 
balıkçılarımızın yüzünü güldüren, hem de 
büyük İstanbul ailemizin tüm sofralarına 
bereket getiren bir sezon olmasıdır. Tüm 
üreticilerimize hayırlı avlar diliyorum.
Yolunuz, bahtınız açık olsun. Haydi rasgele.
Vira Bismillah.” 
Programda, İSYÖN AŞ Genel Müdürü 
Hamdi Arpa’nın 41 balıkçı ve balıkhanede 
görev yapmış 10 emekçi ile gerçekleştirdiği 
söyleşileri bir araya getiren “İstanbul’un 
Balıkhanelerinden Öyküler” isimli kitabın 
tanıtımı da gerçekleştirildi. 

GÜNCEL

İSTANBUL’DA BALIK SEZONU BAŞLADI. İBB BAŞKAN VEKİLİ NURİ ASLAN,
GÜRPINAR SU ÜRÜNLERİ HALİ’NDE BALIKÇILARLA BULUŞARAK ONLARIN

HEYECANINA ORTAK OLDU. GELENEKSEL “VİRA BİSMİLLAH” SÖZLERİYLE YENİ 
AV SEZONUNUN STARTI VERİLDİ. YAPTIĞI KONUŞMASINDA BEREKETLİ BİR 
SEZON DİLEYEN ASLAN, “İSTANBUL, DENİZLE İÇ İÇEDİR. BALIKÇILIK, KADİM 
ŞEHRİMİZ İSTANBUL’UMUZUN EN ESKİ MİRASIDIR. BU MİRASI ÇOK BÜYÜK 

BİR HASSASİYETLE, DAHA DA İLERİ TAŞIMAK İÇİN ÇALIŞIYORUZ.
TEMENNİMİZ, BU SEZONUN HEM BALIKÇILARIMIZIN YÜZÜNÜ GÜLDÜREN, 

HEM DE BÜYÜK İSTANBUL AİLEMİZİN TÜM SOFRALARINA BEREKET GETİREN 
BİR SEZON OLMASIDIR. TÜM ÜRETİCİLERİMİZE HAYIRLI AVLAR DİLİYORUM. 
YOLUNUZ, BAHTINIZ AÇIK OLSUN. HAYDİ RASGELE. VİRA BİSMİLLAH” DEDİ. 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Başkan Vekili Nuri Aslan, av yasaklarının bitmesi ile 
yeni sezona başlayan balıkçılarla buluştu. Gürpınar Su Ürünleri Hali’nde düzenlenen 

geleneksel sezon açılış töreninde balıkçılarla bir araya gelen Aslan, hem onlarla sohbet etme 
hem de sezonun ilk tezgahlarındaki bereketi görme fırsatı buldu. Sezon açılışı için

düzenlenen programda balıkçı esnafına, dernekler ve sektör temsilcilerine hitaben bir konuşma 
yapan Aslan’a, Beylikdüzü Belediye Başkan Vekili Önder Serkan Çebi de eşlik etti. 

BALIKÇILAR
“VİRA BİSMİLLAH”

DEDİ 

AV SEZONU BAŞLADI

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz

İBB Başkan Vekili Nuri Aslan
Esnaf ile Tokalaştı
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GÜNCEL

İBB, YENİ EĞİTİM ÖĞRETİM DÖNEMİNİN BAŞLADIĞI 8 EYLÜL PAZARTESİ GÜNÜNDEN 
ÖNCE ÖĞRENCİLERİN GÜVENLİ VE DÜZENLİ ŞEKİLDE OKULA BAŞLAMALARI İÇİN TÜM 

HAZIRLIKLARINI TAMAMLADI. OKULLARIN AÇILDIĞI İLK GÜN, 06.00-16.00 SAATLERİ ARASINDA 
TOPLU ULAŞIM ARAÇLARI ÜCRETSİZ HİZMET VERDİ. OKUL SERVİSLERİ DENETLENDİ VE 

İSPARK OTOPARKLARINI ÜCRETSİZ KULLANDI. TRAFİK KAMERALARLA DENETLENDİ, YOLLARI 
TIKAYAN ARAÇLARA MÜDAHALE EDİLDİ. KÜLTÜR DAIRESI BAŞKANLIĞI,

6-7 EYLÜL TARIHLERINDE SARAÇHANE PARKI’NDA ‘OKULA DÖNÜŞ FESTIVALI’ KAPSAMINDA 
ÇOCUKLARA ÖZEL ETKINLIKLER GERÇEKLEŞTIRDI. AILELER ISE YIL BOYUNCA IBB’NIN TUHIM 

SITESI ÜZERINDEN SERVIS SÜRÜCÜ BILGILERINE ULAŞABILECEK VE GÜZERGAH SEÇEREK SERVIS 
ÜCRETLERINI HESAPLAYABILECEK. 

2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı, 8 

Eylül Pazartesi günü başladı. Istanbul 

Büyükşehir Belediyesi (IBB) ile kamu 

kurumlarının temsilcileri yeni dönemin güvenli 

ve düzenli başlaması için AKOM’da bir araya 

geldi. Toplantının ardından açıklama yapan 

IBB Genel Sekreteri Prof. Dr. Volkan Demir, 

okulların açıldığı gün 06.00-16.00 saatleri 

arasında toplu ulaşımın ücretsiz olduğunu, 

seferlerin artırıldığını belirterek, “Pazartesi 

günü, 2025-2026 Eğitim Yılı başlıyor. Hepimiz 

biliyoruz ki, Istanbul gibi bir mega kentte, 

okulun ilk günü her zaman yoğun geçer. Biz, 

Istanbul Büyükşehir Belediyesi olarak bu 

yoğunluğu en aza indirmek ve çocuklarımızın 

güvenle okullarına ulaşmasını sağlamak için 

kapsamlı bir hazırlık yaptık. Aldığımız önlemler 

ve ek seferlerimizle 600 binin üzerinde aracı 

trafikten çekmeyi hedefliyoruz” dedi.

TUHİM’DEN SERVİS BİLGİLERİ VE 

ÜCRETLERİ KONTROL EDİLEBİLECEK 

Velilerin, IBB’nin TUHIM sitesi üzerinden araç 

ve sürücü bilgilerine ulaşabileceğini, güzergah 

seçerek servis ücretlerini hesaplayabileceğini 

söyleyen Demir açıklamasının devamında şu 

ifadeleri kullandı: “Bizim için çocuklarımızın 

okula giden yolu, sadece bir yolculuk değil; 

geleceğe açılan bir kapıdır. Gelin, çocuklarımız 

için bu süreci birlikte kolaylaştıralım; özel 

araç yerine toplu taşımayı tercih edelim. Hep 

birlikte hareket edersek, çocuklarımız trafikte 

daha az zaman geçirerek okula varır.” 

“YENİ EĞİTİM ÖĞRETİM YILINA 
GİRERKEN, AİLELERİMİZİN 
YANINDAYIZ” 
Yeni eğitim öğretim dönemindeki eğitim 
desteklerinden de bahseden Demir, 
“Başkanımız Ekrem Imamoğlu’nun 
öncülüğünde başlayan tüm çalışmalarımız 
hız kesmeden devam ediyor. Yeni eğitim 
öğretim yılına girerken, ailelerimizin yanında 
olabilmek, bir nebze de olsa yüklerini 
hafifletebilmek bizler için çok kıymetli” diye 
konuştu. 

“YURT KAPASİTEMİZ 6 BİN 232’YE 
YÜKSELİYOR” 
Demir, “Istanbul büyükşehir Belediyesi 
olarak hem üniversite öğrencilerinin hem de 
okul öncesi çocuklarımızın eğitim alma hakkı 
ve barınma ihtiyaçlarını desteklemek için 
2019 yılından beri yurtlarımız ve kreşlerimizi 
açmaya devam ediyoruz. Göreve geldiğimizde 
sıfır olan öğrenci yurt sayımızı, yakında 
açacağımız Zübeyde Hanım Kız Öğrenci 
Yurdumuz ile 16’ya çıkarıyoruz. Böylece, 
yurt kapasitemiz 6 bin 232’ye yükseliyor” 
ifadelerini kullandı.

TOPLU ULAŞIM ÜCRETSİZ 
Okulların açıldığı gün, Istanbullular 06.00-
16.00 saatleri arasında IBB’ye bağlı toplu 
ulaşım araçlarından (bilet entegrasyona dahil 
olanlar) ücretsiz faydalandı. Okul önlerindeki 
yoğunluğun azaltılması ve öğrencilerin 
iniş-biniş süreçlerinin daha sağlıklı olması 
için ISPARK AŞ, 112 otoparkta okul servis 
araçlarına ilk gün ücretsiz hizmet verdi. 

YENİ EĞİTİM
ÖĞRETİM YILI BAŞLADI

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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İETT VE METRO SEFER SAYILARI 
ARTIRILIYOR 
İETT, okulların açılması ve kış sefer 
planına geçişle birlikte Avrupa ve Anadolu 
bölgelerinde otobüs hatlarında 220 ek araçla, 
bin 760 ek sefer yaptı. 140 binden fazla yolcu, 
toplu taşımaya yönlendirildi. Metrobüs 
hattında ise mevcut 5 bin 259 sefere ilave 300 
sefer planlanarak toplam sefer sayısı 5 bin 
559’a çıkarıldı ve 60 binden fazla yolcu toplu 
taşımaya yönlendirildi. Metro İstanbul AŞ de 
542 ilave sefer planladı. Bu seferlerle, yaklaşık 
520 bin yolcu toplu taşımaya yönlendirildi.

623 BİNDEN FAZLA ARAÇ TRAFİĞE 
GİRMEDİ 
Ek seferlerle 720 binden fazla yolcu toplu 
taşımaya yönlendirilmiş olurken, 623 binden 
fazla araç da bu tedbirlerle trafikten çekildi. 
Üniversitelerin açılması ile birlikte sefer 
artışları yapıldı. 

ŞEHİT HATLARI’NDAN EK SEFERLER VE 
SERVİSLERE ÖNCELİK 
Şehir Hatları AŞ de ek vapur seferleri 
düzenledi. İlk 2 gün, okul servis araçları 
arabalı vapurlardan öncelikli olarak 
faydalandı. İDO’nun Sirkeci-Harem Hattı’nda 
yaya yolcularımız ücretsiz seyahat etti. 

İSTANBUL TRAFİĞİNE YAKIN TAKİP 
İBB ve ilgili eğitim kurumları, AKOM (Afet 
Koordinasyon Merkezi) ve UYM’de (Ulaşım 
Yönetim Merkezi), 8 Eylül Pazartesi sabah 
saat 06.00 itibarıyla toplanarak 3 gün 
boyunca nöbet tuttu. Kent içi kameralarından 
İstanbul trafiği izlenerek, tıkanan arterler 
ilgili durum birimlere bildirilip anında 
müdahale edildi. 

TRAFİK DENETİMLERİ ARTIRILDI 
İBB Trafik Şube Müdürlüğü’ne bağlı Mobil 
EDS araçları ile Toplu Ulaşım Hizmetleri 
Şube Müdürlüğü denetim ekipleri, sivil 
trafik ve zabıta ekipleri koordineli olarak 
denetimlerde bulundu. 

ZABITALAR OKULLARDA GÖREV ALDI 
96 ekipten oluşan 214 zabıta personeli, aktif 
olarak okullarda görev aldı. Trafiğin yoğun 
olduğu kavşaklarda 8 çekici araç hizmet 
verdi. Sabah-akşam zabıta ve polis memurları 
tarafından trafik denetimi yapılması ve 
yönlendirilmesi sağlandı. 

ÇALIŞMALAR OKUL SAATLERİ DIŞINA 
ALINDI     
Şantiyelerde okulların açıldığı hafta çalışma 
yapılmadı. Mevcut çalışmalar okul açılış 
öncesinde tamamlanarak, devamı zaruri 
çalışmalar ise gece vardiyasında sürdürüldü. 
İSKİ ve İGDAŞ, okul öncesi devam eden 
çalışmalarını bitirdi. Acil durumlar için 7/24 
nöbetçi ekip bulunduruldu. Yol denetim 
ekipleri de cadde ve sokaklarda denetimler 
yaptı. Hasar görmüş altyapılara da anında 
müdahale edildi. Trafik sirkülasyonunu 
etkileyebilecek ana arter üzerindeki malzeme 
vb. kaldırıldı. 

ÖĞRENCİLERE TRAFİK EĞİTİMİ 
İBB’nin Trafik Eğitim Parklarında öğrencilere 
bilgilendirme faaliyetleri yapıldı. Trafik 
Şube Müdürlüğü, ayrıca çocukların 
trafik farkındalığını artırmak için okul 
çevrelerindeki trafik ışıklarında çocuk sesi 
kullandı. 

OKULLARA BİSİKLET PARK YERİ 
YAPILDI 
Ayrıca, İBB Ulaşım Planlama Şube 
Müdürlüğü tarafından ‘Sürdürülebilir Kentsel 
Hareket Planı’ çerçevesinde, 33 okulda 233 
Bisiklet Park Demiri Uygulaması yapıldı. 

TEKNİK TEDBİRLER 
Öte yandan, sinyal direklerine bir hafta süreli 
Trafik Şube Müdürlüğü tarafından hazırlanan 
‘Ben Duyarlı Sürücüyüm’ levhasının 
asılmasına başlandı. 
İnternet, Mobil Platformlar, Değişken 
Mesaj Sistemleri’nde gerekli bilgilendirme 
ve yönlendirmeler yapıldı. Trafik akışına 
olumsuz etki etmemesi için saha ekiplerinin 
uygun saatte saha çalışmalarına başlaması 
sağlandı. 
Trafik Şube Müdürlüğü, okullar açılmadan 
önce gerekli görülen yerlerde sinyalizasyon 
bakım, onarım, yıkama ve programlama 
işlemlerini tamamladı. Bin 126 yerde 
periyodik bakım, 3 bin 120 yerde onarım, 2 
bin 284 yerde yıkama çalışmaları, 6 bin 650 
yerde ise programlama çalışması yapıldı. 
Trafik Şube Müdürlüğü, eğitim ve öğretim 
dönemi başlamadan önce gerekli görülen 
bölgelerde, özellikle okul çevrelerindeki yaya 
geçitlerinin düşey işaretlerinin bakım ve 
onarımını tamamladı. Bu kapsamda Anadolu 
yakasında bin 466 bakım, onarım ve imalat 
çalışması yapılırken; bu sayı Avrupa yakası 
için 2 bin 356 oldu. 
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GÜVENLİ OKUL BÖLGESİ ÇALIŞMASI 
Okul bölgelerinde yaya geçidi ve okul geçidi 
levhalarının bulunup bulunmadığı tespiti 
yapıldı. Okullar açılana kadar 128 okulda, 
Güvenli Okul Bölgesi çalışması yapıldı. 

OKUL SERVİS ÜCRETİ HESAPLAMA 
Veliler, yıl boyunca tuhim.ibb.gov.tr 
adresinden kayıtlı şoför sorgulama ve okul 
servis ücreti hesaplama gibi hizmetlerden 
faydalanabilecek. 

İBB, EĞİTİM DESTEĞİYLE 
ÖĞRENCİLERİN YANINDA 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi, eğitimde 
fırsat eşitliği sağlamak amacıyla 2025-2026 
Eğitim Dönemi’nde de öğrencilere destek 
vermeye devam ediyor.

GENÇ ÜNİVERSİTELİ EĞİTİM DESTEĞİ 
Bu kapsamda ‘Genç Üniversiteli Eğitim 
Desteği’ projesiyle, kendisi veya ailesi 
İstanbul’da ikamet eden ön lisans, lisans, 
yüksek lisans ve doktora eğitimine devam 
eden 100 bin öğrenciye, kişi başı 20 bin TL 
destek sağlanacak. Burs alamayan öğrenciler 
içerisinden İstanbul’da üniversite eğitimi 
gören 30 yaş altı 20 binden fazla öğrenciye ise 
ulaşım desteği veriliyor. 

‘KIZLAR OKUSUN DİYE’ PROJESİ 
İBB, kız çocuklarının eğitimine destek 
amacıyla yürüttüğü ‘Kızlar Okusun Diye’ 
projesi kapsamında ise ihtiyaç sahibi hanelere 
nakdi desteğe devam ediyor. Bugüne kadar
9 bin 260 haneye, 27 milyon 780 bin TL 
destek yapıldı. 

OKUL BESLENME DESTEĞİ 
Sosyal ve ekonomik dezavantajın yoğun 
olduğu okul çevrelerinde eğitim hayatına 
devam eden çocukların, bilişsel ve bedensel 
bütünlüğünü desteklemek amacıyla Okul 
Beslenme Desteği de devam edecek. Bugüne 
kadar 954 lokasyonda 1 milyon 645 bin 550 
Beslenme Desteği verildi. 2025-2026 Eğitim 
Dönemi’nde de İstanbulkart Beslenme 
Desteği Kartı ile 35 bin öğrenciye aylık
2 bin TL destek verecek. 

KIYAFET VE SEN OKU DİYE DESTEKLERİ 
Ortaöğretim çağındaki 20 bin öğrenciye 2 bin 
500 TL kıyafet desteği sağlanacak. Bunun 
yanında, Sen Oku Diye Eğitim Desteği ile 
2025 yılında 100 bin öğrenciye 3 bin TL 
destek sağlanacak. 

KIRTASİYE DESTEĞİ 
İBB Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı Gençlik Hizmetleri Şube 
Müdürlüğü, 2025-2026 Eğitim Öğretim 
Dönemi’nde İstanbul genelinde öğrenim 
gören 45 bin öğrenciye kırtasiye seti ve okul 
çantası desteği verecek. 

ÖĞRENCİ YURTLARI ARTARAK 
HİZMETE DEVAM EDİYOR 
İBB, güvenli ve kaliteli öğrenci yurtlarıyla 
hizmet vermeye devam ediyor. 10’u kız, 6’sı 
erkek öğrenci yurdu olmak üzere 16 yurt 
hizmet veriyor. 2021-2025 yılları arasında 5 
bin 819 olan öğrenci kapasitesi, 2025-2026 
döneminde 6 bin 232’ye çıktı. Yurtlarda kalan 
öğrenciler, ‘İstanbul Senin’ uygulaması ile 
İBB Wi-Fi’den ücretsiz yararlanıyor. 

TEMİZ OKUL PROJESİ 
Öğrencilerin sağlıklı ve temiz bir ortamda 
eğitim görmeleri için hayata geçirilen ‘Temiz 
Okul’ projesi ile bugüne kadar 2 milyon 115 
bin 355 öğrencinin eğitim gördüğü 2 bin 498 
eğitim kurumu temizlendi. 2025-2026 Eğitim 
Dönemi’nde de temizlik hizmetleri devam 
edecek. 

İBB’DEN OKULA DÖNÜŞ FESTİVALİ 
İBB Kültür Dairesi Başkanlığı, 6-7 Eylül 
tarihlerinde Saraçhane’de yer alan 50. Yıl 
Parkı’nda, birbirinden renkli etkinliklere 
ev sahipliği yaptı. ‘Okula Dönüş Festivali’ 
kapsamında düzenlenen özel atölyeler, 
sahne gösterileri, sokak sanatçıları ve
İBB Orkestraları konserleriyle dolu dolu bir 
hafta sonu programı ile çocuklar keyifli
vakit geçirdi. 

GÜNCEL
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HİZMET

İBB, TİCARİ GELİR YERİNE TOPLUMSAL FAYDAYI 

SEÇTİ. TİCARİ PROJELERLE 6,5 MİLYAR TL’Yİ 

BULAN BİR BÜYÜKLÜĞE ULAŞABİLECEK SON 

DERECE DEĞERLİ BİR ALAN, GENÇLERİN VE KENTİN 

HİZMETİNE SUNULUYOR. MECİDİYEKÖY’DEKİ BU 

KRİTİK ARAZİ ÜZERİNE YAKLAŞIK 800 MİLYON 

TL’LİK BİR YATIRIMLA İNŞA EDİLEN ‘HALASKAR 

GENÇLİK VE YAŞAM MERKEZİ’ VE İÇİNDEKİ 

‘ZÜBEYDE HANIM KIZ ÖĞRENCİ YURDU’ KAPILARINI 

AÇMAYA HAZIRLANIYOR. 326 ÖĞRENCİYE YUVA 

OLACAK YURT SAYESİNDE, YÜZBİNLERCE TL’LİK 

BARINMA GİDERİ AİLELERİN CEBİNDE KALACAK. 

İBB’NİN, 2021’DE HİZMETE ALDIĞI YURTLARLA 

BUGÜNE KADAR AİLELERİN YAKLAŞIK 4,5 MİLYAR TL 

TASARRUF ETTİĞİ TAHMİN EDİLİYOR.

6,5 MİLYAR TL’LİK ALAN,
KAMU YARARI İÇİN GENÇLERE ADANDI 

ZÜBEYDE HANIM
KIZ ÖĞRENCİ 

YURDU
AÇILIYOR 

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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SAYILI GÜNLER KALDI 
İBB Yükseköğrenim Öğrenci Yurtları, 2021-
2022 akademik döneminde, üniversite eğitimi 
için İstanbul’a gelen gençlere temiz, konforlu 
ve güvenli barınma hizmeti sunmak amacıyla 
hayata geçirildi. İlk yılında 3 yurtta 622 öğrenci 
kapasitesiyle hizmete başlayan İBB yurtları, 
2024-2025 döneminde 14 yurtta 5 bin 819 
öğrenciye ev sahipliği yaparak büyük bir 
büyüme kaydetti. Ayrıca, 2025 yaz döneminde 
yaz okulu, bütünleme sınavları ve zorunlu staj 
nedeniyle İstanbul’da kalan öğrenciler için 5 
nöbetçi yurtta bin 800 öğrenciye barınma imkanı 
sağlandı. ‘Zübeyde Hanım Yükseköğrenim Kız 
Öğrenci Yurdu’ ile birlikte 2025-2026 akademik 
döneminde İBB yurtlarının sayısı 16’ya, toplam 
kapasitesi ise 6 bin 232’ye ulaştı. 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), ticari bir 
projeye dönüştürülerek yaklaşık 6,5 milyar 
TL gelir elde edilebilecek Mecidiyeköy’deki 

değerli araziyi, kamu yararı için gençlere 
adadı. Proje alanı, 2017’de İBB iştiraki İstanbul 
İmar AŞ’nin mülkiyetine geçti ve İmar AŞ ile 
KİPTAŞ iş birliğinde Halaskar Gençlik ve Yaşam 
Merkezi’ne dönüştü. 
Alan, tamamen toplumun hizmetine sunulmak 
üzere yaklaşık 800 milyon TL’lik bir yatırımla 
‘Halaskar Gençlik ve Yaşam Merkezi’ olarak 
tasarlandı. 16 Aralık 2022’de startı verilen proje; 
içinde barındırdığı yurt, kütüphane, toplantı 
odaları, kafe, yemekhane ve etkinlik alanlarıyla 
gençlere ve kente nefes olacak kapsamlı bir 
sosyokültürel kampüs olarak hayata geçirildi. 

ULAŞIMDA MERKEZİ KONUM 
İstanbul’un en merkezi noktalarından 
Mecidiyeköy’de konumlanan yurt, ulaşım 
açısından da önemli bir avantaj sunuyor. M7 
Yıldız-Mahmutbey Metrosu Mecidiyeköy 
Durağı’na (5. çıkış) sadece birkaç adım uzaklıkta 
olan yurt, aynı zamanda M2 Hacıosman-Yenikapı 
Metrosu’na da kolay erişim imkanı tanıyor. 
Mecidiyeköy metrobüs ve otobüs durakları 
ise yurda beş dakikadan daha kısa bir yürüme 
mesafesinde yer alıyor. Toplu taşıma ağlarının 
kesişim noktasında bulunan yurt, İstanbul’daki 
birçok üniversiteye rahat ve hızlı ulaşım imkanı 
sağlıyor. 

YÜZBİNLERCE TL AİLELERİN CEBİNDE KALACAK 
İBB, 2025-2026 akademik dönemde, 16 yurdunda öğrencilere sabah kahvaltısı ve akşam yemeği dahil olmak 
üzere aylık yalnızca 2 bin 850 TL ücretle ev sahipliği yapıyor. Öğrenciler, özel yurtlarda kalmış olsalardı aylık 
40 bin TL’den başlayan ücretler ödemek durumunda kalacaktı. Fulya gibi merkezi ve prestijli bir bölgede ise 
bu fiyatlar çok daha yükseklere çıkabilirdi. Aynı bölgede bir ev kiralamak isteyen öğrenciler ise 40 bin TL’den 
başlayan kira bedelleriyle karşılaşacaktı. İBB’nin sunduğu bu erişilebilir fiyat politikası, öğrenciler ve ailelere 
çok büyük bir ekonomik kolaylık sağlıyor.

YAKLAŞIK 4,5 MİLYAR TL TASARRUF 
İBB’nin yükseköğrenim yurtları, aile bütçelerine 
her yıl katlanarak artan bir tasarruf sağlıyor. 
2021-2022 yılında 123,6 milyon TL tasarruf 
sağlandığı tahmin edilirken; bu rakam 2022-
2023’de 347,9 milyon TL’ye, 2023-2024’te 
748,1 milyon TL’ye yükseldi. 2024-2025’te 
ailelere 961,1 milyon TL’nin üzerinde bir katkı 
sağlanırken; 2025-2026’da bu katkının 2,3 milyar 
TL’ye ulaşması bekleniyor. Bu sayede, toplamda 
aile bütçelerinde tahmini olarak 4,49 milyar TL’yi 
aşkın bir tasarruf sağlanmış oluyor

326 ÖĞRENCİYE YUVA 
İBB Zübeyde Hanım Kız Öğrenci Yurdu, 
İstanbul’un kalbinde modern ve donanımlı bir 
yaşam alanı sunmaya hazırlanıyor. 82 odası 
bulunan yurt, 81’i 4 kişilik ve 1’i 2 kişilik olmak 
üzere 326 öğrenciye barınma imkanı sağlayacak. 
Öğrencilerin konforu için özel olarak tasarlanan 
odalar; ranza, yatak, buzdolabı, elbise dolabı, 
çalışma masası, sandalye ve kitaplık gibi temel 
ihtiyaçlar düşünülerek donatıldı. 
Duş ve wc alanlarının odaların içinde yer 
aldığı yurtta, öğrencilerin sosyal ve akademik 
ihtiyaçlarına yönelik ortak kullanım alanları 
da bulunuyor. Bu kapsamda; yemekhane, hobi 
mutfağı, bilgisayar odası, TV aktivite odası, 
kütüphane, spor salonu, çamaşırhane, ütü odası, 
mescit, valiz odası ve ziyaretçi bekleme alanı gibi 
geniş imkanlar sunuluyor. 
Yurt, teknik altyapısıyla da öne çıkıyor. 24 saat 
kesintisiz internet, sıcak su, temizlik ve güvenlik 
hizmetlerinin yanı sıra elektrik kesintilerine karşı 
jeneratör desteği de sağlanıyor. 

HİZMET
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İBB İŞTİRAKİ METRO İSTANBUL 

AŞ’NİN BU YIL DÖRDÜNCÜSÜNÜ 

DÜZENLEDİĞİ ‘YAZ OKULU’ 

ÖĞRENCİLERİ MEZUN OLDU. YAZ 

BOYUNCA PROGRAMA KATILAN 

403 ÖĞRENCİYE MEZUNİYET 

SERTİFİKALARINI İBB BAŞKAN VEKİLİ 

NURİ ASLAN VERDİ.  

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) 

iştiraki Metro İstanbul AŞ’nin bu 

yıl dördüncüsünü düzenlediği ‘Yaz 

Okulu’ sona erdi, öğrencileri mezun 

oldu. Yaz boyunca programa katılan 

403 öğrenciye, Esenler’deki İBB Prof. 

Dr. Adem Baştürk Kültür Merkezi’nde 

düzenlenen törenle sertifikaları 

verildi. Mezun öğrencilerin, Metro 

İstanbul Çocuk Korusu dersinde 

öğrendiği şarkıları hep bir ağızdan 

seslendirmesiyle renklenen sertifika 

töreninde; İBB Başkan Vekili Nuri 

Aslan, Metro İstanbul AŞ Yönetim 

Kurulu Başkanı Özgür Soy ve Metro 

İstanbul AŞ Genel Müdürü Özhan Şenol 

birer konuşma yaptı. 

METRO İSTANBUL YAZ OKULU 4. DÖNEMİ SONA ERDİ

MİNİK ÖĞRENCİLER 

MEZUNİYET
SERTİFİKALARINI ALDI 

ETKİNLİK
video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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ASLAN: EKREM BAŞKANIMIZIN 
VİZYONUYLA ÇOCUKLARIMIZIN YANINDA 
OLMAYA DEVAM EDİYORUZ 
Sertifika töreni öncesinde konuşan İBB Başkan 
Vekili Nuri Aslan, “Sizlere, hukuksuzca Silivri 
zindanında tutulan Ekrem Başkanımızın 
selam ve sevgilerini getirdim. Ekrem 
Başkanımız, bugün fiziken burada olamasa 
da aklı, fikri ve kalbi burada. Aklı ve kalbi, 
çok sevdiği İstanbul’un çocuklarında ve 
sizlerde. Çocuklarımızın da sevgisini kalbinde 
hissettiğine eminim. Biz de hep birlikte 
buradan güçlü alkışlarımızla hep beraber 
Ekrem Başkanımıza selam gönderelim” dedi. 

Ekrem İmamoğlu’nun yürüdüğü bu yolda, 
çocukların hizmetinde olacağımızı tekrar 
buradan belirtmek istiyorum” ifadelerini 
kullandı. 

“İŞTE EKREM İMAMOĞLU’NA BU DÜNYADA 
VERİLECEK EN GÜZEL HEDİYE BU” 
“Bir çocuğun hayatına dokunmak, geleceğe 
dokunmaktır, bunu biliyoruz” diyen Aslan özetle 
şunları söyledi: “Metro İstanbul Yaz Okulumuz 
ile son dört yıldır yaz tatillerini çocuklarımız 
için bir öğrenme ve keşif mevsimine 
dönüştürüyoruz. Bu dört yılda, bin 400’ün 
üzerinde çocuk ve ebeveynleri ile 

“Tüm çocuklarımızın eşit koşullarda, aynı 
sevgi ve ilgiyle büyüyüp serpilebilmelerini 
sağlamak, yöneticiler olarak bizim en büyük 
görevimizdir” diyen Aslan, “Ekrem Başkanımız, 
göreve geldiği günden bugüne kadar, bu 
amaç için çalıştı, mücadele etti. İstanbul’un 
dört bir yanında okuyan, düşünen, sağlıklı, 
güvende ve mutlu bir nesil yaratmak umudunu 
filizlendirdi. Çocuklarımız için kütüphaneler, 
ders atölyeleri, spor alanları, kreşler, yurtlar, 
burslar, süt destekleri hayata geçirdi. Bugün, 
Ekrem Başkanımızın vizyonuyla, biz de tüm 
imkanlarımız ile ailelerimiz ve çocuklarımızın 
yanında olmaya devam ediyoruz. 

bir araya geldik. Yaz okulumuz, İstanbul’un 
kıymetli çocuklarının vakitlerini öğrenerek, 
eğlenerek ve kaliteli geçirmelerini sağlıyor. 
Her yaz yüzlerce çocuğumuz, burada bilim 
atölyelerinde deneyler yapıyorlar, spor için ter 
döküyor, sanatla kendini ifade etmenin en güzel 
yollarını öğreniyor. Genel Müdürlüğümüzün 
Esenler’de olması, Genel Müdürümüzün 
vizyonuyla beraber buluşunca, Esenler’de çevresi 
de bu fırsatlardan yararlanıyor. İnşallah diğer 
genel müdürlerimiz de bulundukları ilçelerde bu 
imkanları çocuklarımıza ve ailelerimize sağlar. 
Bizim en büyük mutluluğumuz; gülümsemelere 
şahit olmak. Bir çocuk mutluysa, Ekrem 
İmamoğlu mutlu. Bir çocuk gülüyorsa, Ekrem 
İmamoğlu mutlu. Bir çocuk annesinin yanına 
gittiğinde, ‘Anne, ben bugün kreşte veya Metro 
İstanbul’da eğlendim ya da eğitim aldım’ 
diyorsa, işte Ekrem İmamoğlu’na bu dünyada 
verilecek en güzel hediye bu.” 

ETKİNLİK
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“CUMHURİYETİN EN BÜYÜK MİRASI 
SİZSİNİZ” 
 “Onların yanında öğrenen, üreten anne 
babaların, velilerin yüzünde güller açıyor. Bizim 
en büyük mutluluğumuz, bu gülümsemelere 
şahit olmaktır. Ailelerimizden aldığımız hayır 
dualarından güç alarak hizmetlerimize devam 
ediyoruz. Bu yıl, yaz okulumuzdan mezun 
olan 403 çocuğumuz sertifika alıyor. Aldıkları 
yalnızca sertifika değil; onlar aynı zamanda 
cesaret, özgüven, hayat boyu unutulmayacak 
deneyimlerle buradan ayrılıyorlar. Sevgili 
çocuklar, hem bir baba olarak hem de 
Cumhuriyetimizin fırsat eşitliğiyle okumuş 

YAZ OKULUNDA YOK YOK 
Metro İstanbul AŞ Genel Müdürü Özhan Şenol’un verdiği bilgilere göre; Metro İstanbul’un bu yıl 
dördüncüsünü düzenlediği Yaz Okulu programı, bu yıl 1 Temmuz-23 Ağustos tarihleri arasında 
gerçekleştirildi. 7-9 ve 10-12 yaş gruplarına yönelik 2’şer haftalık 4 dönemden oluşan programda çocuklar; 
bilim deney atölyesi, robotik kodlama, aikido, atletizm, karikatür ve çizgi roman, origami, m-çiftçi, 
Metro İstanbul Çocuk Korosu, metro öğreniyorum, geri dönüşüm atölyesi, yangın bilinçlendirme eğitimi, 
badminton, voleybol, basketbol, bilim otobüsü, çocuk hakları ve akran ilişkileri eğitimlerine katıldı. 
Ebeveynler için ise toprak saksı atölyesi, ebru atölyesi, yüz yogası, yangın bilinçlendirme eğitimlerinin yanı 
sıra aile içi iletişime katkı sağlamayı amaçlayan seminerler düzenlendi. 

4 YILDA BİN 438 ÇOCUĞA ULAŞILDI  
Bu yıl düzenlenen etkinliğe, 19 ilçeden öğrenci katıldı. 64 eğitmen, 23 farklı etkinlikte öğrencilere, toplam 
280 saat eğitim verdi. Metro İstanbul Yaz Okulu’nda 4 yılda, bin 438 çocuk ve ebeveyni bir araya geldi. 
Yaz Okulu etkinliğinin ardından çocuklara, sertifikaları ile birlikte yeni okul dönemi için destek paketleri 
içeren hediyeler verildi. Çocukların çeşitli spor ve sanat etkinliklerini deneyimlemeleri, raylı sistemlere ilgi 
duymalarını teşvik edecek şekilde farklı İBB birimleri ve iştirak şirketleri ile birlikte yürütüldü.

•  Gençlik ve Spor Şube Müdürlüğü ile Bilim Otobüsü aracılığıyla bilim atölyeleri, 
•  İstanbul İtfaiyesi ile yangın güvenliği eğitimi, 
•  Kadın ve Aile Hizmetleri Şube Müdürlüğü ile akran ilişkileri, 
•  Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ile çocuk hakları eğitimi, 
•  Enstitü İstanbul İSMEK ile güvenli internet ve sağlıklı beslenme seminerleri, 
•  İSTAÇ AŞ ile geri dönüşüm atölyeleri gerçekleştirildi. 

bir çocuk olarak söylüyorum: Sizler, 
bizim gururumuzsunuz. Cumhuriyetin en 
büyük mirası sizsiniz. Hayallerinizi sakın 
küçümsemeyin. Asla unutmayın; ülkemizin 
geleceği sizin gözlerinizde parlıyor. Hem 
kendi adıma hem Ekrem İmamoğlu adına size 
söz veriyorum: Halkımız için, çocuklarımız 
için, Cumhuriyetimizin aydınlık geleceği için 
durmadan çalışmaya devam edeceğiz. Ekrem 
İmamoğlu ve yol arkadaşları, asla durmayacaklar 
ve geri adım atmayacaklar. Hiçbir engel bizi 
yolumuzdan döndüremeyecek.” 

ETKİNLİK
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İSTANBUL’A   16 YENİ
YUVAMIZ İSTANBUL
KREŞİ DAHA KAZANDIRILDI 

127’YE ULAŞTI
İBB’NİN, YUVAMIZ İSTANBUL ÇOCUK 

ETKİNLİK MERKEZLERİ ÇOĞALMAYA 

DEVAM EDİYOR. ÇEM’LERE AVRUPA 

YAKASINDA 2, ANADOLU YAKASINDA14 

OLMAK ÜZERE 16 YENİ ŞUBE EKLENDİ. YENİ 

KREŞLERİN HİZMETE GİRMESİ NEDENİYLE 

TUZLA’DA, CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR 

ÖZEL VE VATANDAŞLARIN KATILIMIYLA 

TOPLU AÇILIŞ TÖRENİ DÜZENLENDİ. 

TÖRENDE, SİLİVRİ’DE TUTUKLU BULUNAN 

İMAMOĞLU’NUN MEKTUBU DA OKUNDU.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin (İBB), 2019’da 

hayata geçirdiği ‘Yuvamız İstanbul Çocuk Etkinlik 

Merkezleri’ne (ÇEM); Avrupa yakasında 2, Anadolu 

yakasında 14 olmak üzere 16 yeni şube eklendi. 16 yeni 

ÇEM’in açılış töreni; CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik, İBB Başkan Vekili 

Nuri Aslan, Tuzla Belediye Başkanı Eren Ali Bingöl 

ve Dr. Dilek Kaya İmamoğlu’nun katılımıyla Tuzla’da 

gerçekleştirildi. Kafkale Spor Kompleksi’ndeki tören 

vatandaşların yoğun ilgisi altında yapıldı. 

İBB KREŞLERİNİN
SAYISI

HİZMET

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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İMAMOĞLU: İSTANBUL’A HİZMET ETMEK 
İÇİN NELER YAPTIĞIMIZI EN İYİ SİZLER 
BİLİYORSUNUZ 
Törende, Silivri’de tutuklu bulunan Ekrem 
İmamoğlu’nun mektubu da okundu. İmamoğlu 
mektubunda şunları söyledi: “Kıymetli 
İstanbullular, benim sevgili hemşerilerim, 
Tuzla’nın değerli hanımefendileri, beyefendileri, 
kıymetli gençler, sevgili çocuklar… Sizleri 
hasretle, sevgiyle kucaklıyorum. Silivri’den 
Tuzla’ya özlem dolu bir merhaba… 2019 yılından 
bu yana İstanbul’a hizmet etmek için neler 
yaptığımızı en iyi sizler biliyorsunuz. İstanbul 
tarihinin yıllık ortalamada en çok metro üreten, 
en fazla altyapı ve çevre yatırımı yapan, en çok 
sosyal yardımda bulunan yönetimi biz olduk. 
İBB tarihinde ilk kez bizim hayata geçirdiğimiz 
hizmetlere, ‘Belediyenin işi değil’ diyenlere en 
büyük yanıtı, hizmetlerimize olan yoğun ilginizle 
yine sizler verdiniz. Bu hizmetlerimizden 
biri de çocuklarımız için açtığımız kreşlerdi. 
Kreşleri kapamaya çalıştılar, bizi zindanlara 
attılar, İstanbul’a hizmet yolundan alıkoymaya 
çalıştılar. Başaramadılar. İşte bugün, çalışma 
arkadaşlarım Ataşehir’de, Çekmeköy’de, 
Eyüpsultan’da, Kartal’da, Maltepe’de, Pendik’te, 
Sancaktepe’de, Şişli’de ve Tuzla’da yani, 
İstanbul’un 4 bir yanında yeni kreşlerimizin 
açılışını yapıyor. Bu kreşlerde, çocuklarımız en 
modern ve sağlıklı koşullarda, yeni yetenekler 
kazanarak, sevgiyle, mutlulukla büyüyecekler.” 
 

ASLAN: BUNU YAPMASIN DİYE SİLİVRİ 
ZİNDANLARINDA TUTULUYOR 
İBB Başkan Vekili Aslan da konuşmasında, 
“Bu özel günde, hukuksuzca Silivri zindanında 
tutulan, İstanbul’un seçilmiş belediye başkanı 
ve cumhurbaşkanı adayımız Sayın Ekrem 
İmamoğlu, ne yazık ki aramızda değil. Sizlere, 
Ekrem Başkanımızın selamlarını getirdim. 
Ekrem Başkanımız, 2019’da göreve geldiğinde, 
‘İstanbul’un geleceği, çocuklarımızın gülüşünde 
saklıdır’ diyen, Yuvamız İstanbulların ilk 
tuğlasını koyandır. Ekrem Başkanımız 2019’da 
göreve geldiğinde, İstanbul’da yuva sayısı 
sıfırdı. Şimdi ise şehrimizin dört bir yanında 
yuvalarımız var. 2020-2025 yılları arasında tam 
18 bin 691 çocuğumuz yuvalarımızda eğitim aldı. 
Bugün açılışını yaptığımız 16 yeni yuvamızla, 
yuva sayımız 127’ye ulaştı. Böylece, yeni 
eğitim döneminde 12 bin 367 çocuğumuza ve 
değerli ailelerine hizmet vereceğiz. Verdiğimiz 
hizmetler sayesinde, ailelerimiz, bu yıl toplam 
3,15 milyar TL tasarruf edecek. Yuvalarımızın 
hane bütçesine sağladığı tasarruf miktarı ise 
toplamda 7,9 milyar TL’ye ulaşacak. Geçim 
sıkıntısının derinden hissedildiği bugünlerde 
çocuklarımıza eğitimde fırsat eşitliği sunmak 
için çalışmaya, ailelerimize nefes olmaya devam 
ediyoruz. Yani, yıllık ortalama 25 tane Yuvamız 
İstanbul projesini, Ekrem İmamoğlu, İBB Başkanı 
olarak hayata geçirmiş. Ülkedeki ekonomik 
koşulları biliyorsunuz. Bu yokluk koşullarında 
bunu yapan bir lideri hayal edin; normal şartlar 
altında neler yapardı? İşte bu yüzden de bunu 
yapmasın diye Silivri zindanlarında tutuluyor” 
bilgilerini paylaştı. 

“BİZİM, ÇOCUKLARIMIZA EŞİT VE GÜZEL 
FIRSATLAR SUNMAKTAN DAHA ÖNEMLİ 
BİR İŞİMİZ YOK” 
İBB’nin, İmamoğlu dönemiyle birlikte, ihtiyacı 
olan vatandaşlara sunduğu sosyal destek oranını, 
önceki döneme göre 6 kat artırdığını aktaran 
ve konuyla ilgili detaylı örnekler paylaşan 
Aslan özetle şunları söyledi: “Biz, mirasımızı, 
‘Cumhuriyet bilhassa kimsesizlerin kimsesidir’ 
diyen, ebedi liderimiz Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ten aldık ve almaya devam edeceğiz. 
Bir gün olsun onun yolundan ayrılamayacağız. 
Bizler, İstanbul’un muhafızlarıyız. Bir çocuğun 
saçını okşarken, bir annenin gözüne bakarken, 
bir gencin derdini dinlerken, bir büyüğümüzün 
önünde saygıyla eğilirken, işte bu söz benim 
kulaklarımda çınlıyor. Çocuklarımızın 
gözlerindeki ışığı söndürmemek, büyütmek için 
hız kesmeden çalışmaya ve üretmeye devam 
edeceğiz. 

Ekrem Başkanımızın da dediği gibi; bizim, 
çocuklarımıza eşit ve güzel fırsatlar sunmaktan 
daha önemli bir işimiz yok ve hayalimiz yok. 
Bugün sizlerin varlığıyla, Ekrem Başkanımız 
burada var oluyor ve buradan hep birlikte bir 
söz veriyoruz: İstanbul’umuzda her çocuk, 
hayata eşit başlayacak. Her anne, başını yastığa 
huzurlu koyacak. Her genç, geleceğini bu güzel 
İstanbul’da kurmak isteyecek. Bugün bizlerle 
olan, mücadelesiyle hepimize örnek olan Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel’e, emek veren tüm 
çalışma arkadaşlarımıza, Yuvamız İstanbulların 
yapımında katkısı olan herkese, bizleri yalnız 
bırakmayan annelere, babalara ve çocuklarımıza 
teşekkür ediyorum. Adalet ve eşitlik yolunda 
beraber yürümeye, emanete gözümüz gibi 
bakmaya devam ediyoruz. Yeni yuvalarımız, 
İstanbul’a hayırlı olsun.” 
Konuşmaların ardından 16 yeni Yuvamız 
İstanbul Çocuk Etkinlik Merkezi resmen 
hizmete girmiş oldu. Özel ve beraberindeki 
heyet, Tuzla’daki kreşi birlikte gezdi. 

HİZMET
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VEFA

BÜYÜK VEFA

IETT'DEN

İBB BAĞLI KURULUŞLARINDAN İETT, TÜRK HALK MÜZİĞİNİN EFSANE İSMİ 

NEŞET ERTAŞ’I VEFATININ 13. YILINDA DÜZENLEDİĞİ ÖZEL BİR PROJEYLE 

ANIYOR. ÖZEL OLARAK TASARLANAN TOPLU ULAŞIM ARAÇLARI, BİR YIL 

BOYUNCA USTA SANATÇININ ESERLERİ VE FOTOĞRAFLARIYLA HİZMET 

VERECEK. HATIRASI İSTANBUL’UN SOKAKLARINDA YAŞAYACAK. 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
bağlı kuruluşu İETT Genel Müdürlüğü, 
Türk halk müziğinin unutulmaz ismi 
‘Bozkırın Tezenesi’ Neşet Ertaş’ı, 

vefatının 13. yılında özel bir proje ile anıyor... 

BİR YIL BOYUNCA YOLLARDA 
Proje kapsamında 280 kişilik bir metrobüs aracı, 
Neşet Ertaş’ın en sevilen sözleri ve unutulmaz 
fotoğraflarıyla tasarlandı. Bu özel araç, 
metrobüs hattında bir yıl süreyle sefer yaparak 
İstanbullulara ‘Bozkırın Tezenesi’ni anlatacak. 

50P Eminönü-Çırçır Metro Hattı’nda çalışan bir 
otobüs de benzer şekilde Neşet Ertaş temalı bir 
tasarımla yola çıkacak. 

İstiklal Caddesi’nin simgesi Nostaljik Tramvay 
ise seferleri sırasında Neşet Ertaş’ın en güzel 
türkülerini yayınlayacak. Cadde, usta sanatçının 
nağmeleriyle buluşacak. 

ÖZEL BELGESEL  
İETT, Neşet Ertaş’ı anlatan özel bir mini belgesel 
film de hazırladı. Usta sanatçılar; Kubat, 
Buray, Cengiz Özkan, Erdal Erzincan, Zafer 
Gündoğdu, Bayram Bilge Tokel gibi isimler 
Ertaş’a sevgisini ve saygısını paylaşarak, bu 
anlamlı projenin bir parçası oldu. 

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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DAYANIŞMA

İBB, 6 ŞUBAT 2023’TE YAŞANAN KAHRAMANMARAŞ DEPREMLERİNİN ARDINDAN 
TÜM İMKANLARINI SEFERBER EDEREK HATAY’IN İLK ANDAN İTİBAREN YARDIMA 

KOŞMUŞTU. KENDİSİNDEN TALEP EDİLEN TÜM DESTEKLERİ EKSİKSİZ YERİNE 
GETİRMENİN YANI SIRA, BİRÇOK HİZMETİ KENDİ İNİSİYATİFİYLE HAYATA 

GEÇİREREK BÖLGENİN YARALARININ SARILMASI İÇİN OLAĞANÜSTÜ BİR ÇABA 
GÖSTERDİ.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), yaşanan deprem felaketinin ardından Afet ve Acil 
Durum Yönetimi Başkanlığı’nın (AFAD) kendisini Hatay’la eşleştirmesinin ardından 
acil kodlu toplantılar yaptı ve gerekli görevlendirmeler gerçekleştirildi. 

HATAY’IN HEP YANINDA OLDUK

İBB’DEN
EKSİKSİZ DESTEK VE 
YORULMAK BİLMEZ 

ÇABA 

İMAMOĞLU’NDAN LİDERLİK VE AKTİF 
DENETİM 
İmamoğlu, bu olağanüstü süreçte depremin yarattığı 
yıkımı yerinde görmek, çalışmaları denetlemek ve en 
önemlisi de depremzedelerin sesi, sözü olmak için 
o dönemde defalarca Hatay’ın merkezi ve ilçelerine 
ziyaretler gerçekleştirdi. Her ziyaretinde enkaz 
alanlarını, çadır kentleri, geçici barınma alanlarını 
ve sahra hastanelerini dolaşan Başkan İmamoğlu, 
vatandaşlarla birebir görüşerek ihtiyaçları anında 
tespit edip çözüm üretti. 

İLK MÜDAHALE VE KURTARILAN HAYATLAR 
Depremin ilk saatlerinde İBB Afet Koordinasyon 
Merkezi (AKOM), ‘İBB Afet ve Acil Durum Müdahale 
Planı’ kapsamında ekipleri derhal bölgeye sevk etti.  
İtfaiye, İSKİ ve iştirak şirketlerinin oluşturduğu arama 
kurtarma ekipleri, en zor koşullarda bile çalışarak, 
Hatay’da 561 vatandaşımızı enkaz altından canlı 
olarak kurtardı. Ekipler, İskenderun Liman yangını 
dahil birçok yangına müdahale etti. 

SAĞLIK HİZMETLERİ VE HALK SAĞLIĞININ 
KORUNMASI 
İBB Sağlık Dairesi Başkanlığı, bölgeye mobil sağlık 
araçları, seyyar hastaneler ve İskenderun Limanı’na 
demirleyen Orhangazi Feribotu’nda kurulan revir 
ile 7/24 hizmet verdi. Dört ayrı noktada kurulan 
sağlık üslerinde 66 bin 183 vatandaşa sağlık hizmeti 
ulaştırıldı; ilaç ve hijyen kiti dağıtımı yapıldı. Ayrıca, 
vektörle mücadele ekipleri, salgın hastalıkların 
önüne geçmek için düzenli ilaçlama ve dezenfeksiyon 
çalışmaları yürüttü. 

BARINMA, BESLENME VE TEMEL 
İHTİYAÇLARIN KARŞILANMASI
İBB, depremzedelerin barınma ihtiyacını 
karşılamak üzere bölgeye 8 bin 769 çadır gönderdi 
ve çadır kentler kurdu. Ardından, Antakya’da 
201’i konut, 21’i de ticari birim olmak üzere 
222 birimlik modern ‘KİPTAŞ Antakya Geçici 
Barınma Alanı’nı inşa ederek, Hatay Büyükşehir 
Belediyesi’ne teslim etti. 
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İBB HATAY’DA HİZMETLERİNE
DEVAM EDİYOR 
Bu geçici barınma alanı, sadece bir konaklama yeri 
olmanın çok ötesinde, örnek bir yaşam alanına 
dönüştürüldü. Halihazırda İBB Boğaziçi Yönetim 
Ofisi tarafından sitenin tüm yönetim faaliyetleri 
yürütülüyor, arızalar anında gideriliyor ve hanelerin 
ihtiyaçları (yatak, battaniye, elektrikli soba, hijyen 
malzemesi vb.) titizlikle tespit edilerek karşılanıyor. 
Hatay Büyükşehir Belediyesi, Sağlık Bakanlığı, AKUT 
Vakfı ve UNICEF ile yapılan güçlü iş birliği sayesinde, 
site içerisinde tahsis edilen alanlarda depremzedelere 
kapsamlı hizmetler sunuluyor. Bu hizmetler arasında 
sürekli sağlık hizmeti, kreş ve çocuk bakımı, psikolojik 
danışmanlık ve destek, hatta kuaförlük hizmeti 
gibi günlük yaşamı kolaylaştıran ve normalleşme 
duygusunu pekiştiren destekler bulunuyor. 
 
İFTAR ÇADIRLARI KURULDU 
7 Şubat’tan itibaren kurulan aşevleri ve mobil 
mutfaklarla 1 milyon 625 bin 480 sıcak yemek servisi 
yapıldı. Ramazan ayında iftar çadırları kuruldu. 
Su tankerleri ve onarılan Kızıldağ Su Tesisleri ile 
bölgenin su ihtiyacı karşılandı. Toplam 131 tır/
kamyon pet şişe su, 81 tır/kamyon ekmek ve bisküvi 
bölgeye gönderilerek depremzedelere dağıtıldı. 

ALTYAPIDAN TEKNİK DESTEKLERE 
Yol, su, kanalizasyon ve iletişim altyapısının ağır 
hasar gördüğü Hatay’da; İSKİ, Fen İşleri ve Yol Bakım 
ekipleri hummalı bir çalışma yürüttü. HATSU ile 
koordineli olarak su hatları onarıldı. Çadır kentlere su 
bağlantıları yapıldı ve enkaz kaldırma çalışmalarına 
destek verildi. Enerji kesintilerine karşı jeneratörler 
ve aydınlatma kuleleri devreye alındı. İSTELKOM AŞ 
ekipleri, 52 noktada ücretsiz Wi-Fi ve uydu interneti 
hizmeti sağlayarak iletişimin kesintisiz sürmesi 
sağlandı. 

DAYANIŞMA, İNSAN ODAKLILIK
VE KARDEŞLİK  
İBB, 6 Şubat depremlerinin yarattığı büyük yıkım 
karşısında 10 bin personeli, 2 bini aşkın aracı ve iş 
makinesiyle Hatay’da adeta seferberlik ilan etti. 
İlk dakikadan itibaren başlayan arama kurtarma 
çalışmaları, zamanla kapsamlı bir iyileştirme ve 
yeniden inşa sürecine dönüştü. İBB, bu sürecin 
her aşamasında Hatay’ın yanında oldu. Başkan 
İmamoğlu’nun sahada önderlik ettiği bu çaba, sadece 
bir yardım faaliyeti değil, dayanışma, insan odaklılık 
ve kardeşliğin en somut örneği oldu. 

SOSYAL HİZMETLER VE
PSİKOSOSYAL DESTEK 
İBB ile İstanbulluların desteğiyle temin edilen yardım 
malzemeleri, 704 tır ile bölgeye gönderildi. Bölgeye, 
782 bin 277 insani yardım kolisi (gıda, hijyen, sağlık, 
giysi, çadır, elektronik eşya, ısıtıcı, battaniye vb. temel 
ihtiyaç ürünleri) ulaştırıldı. Seyyar oyun parkları, 
çocuk etkinlik merkezleri, gezici kütüphaneler ve 
kadın danışma merkezleri kuruldu. Gençlere, LGS/
YKS hazırlık kursları verildi. Açılan Bölgesel İstihdam 
Ofisi (BİO) ile işsizliğin önüne geçilmesi hedeflendi.

TARIMSAL DESTEK VE VETERİNER HİZMETLERİ 
Ekonomisi tarıma dayalı Hatay için çiftçilere tohum 
ve yem desteği sağlandı. Veteriner ekipleri, kurulan 
sahra kliniğinde bin 722 evcil ve sahipsiz hayvanı 
tedavi etti. Mama dağıtımı yapıldı ve barınakların 
yeniden açılması için çalışıldı. 
 

DAYANIŞMA
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ÇÖLYAK HASTALARINA ÖZEL

ÜRETİM TESİSİ
GLÜTENSİZ

2022’DE HIZMETE ALINAN AHMET ISVAN HALK EKMEK FABRIKASI, YENI BÖLÜMLERIYLE 
BÜYÜMEYE DEVAM EDIYOR. ‘AHMET ISVAN HALK EKMEK FABRIKASI GLÜTENSIZ 
ÜRETIM BINASI’, DÜZENLENEN TÖRENLE HIZMETE AÇILDI. TESIS, BAŞTA ÇÖLYAK 
VE FENILKETONÜRI HASTALARI OLMAK ÜZERE ÖZEL BESLENME IHTIYACI DUYAN 

VATANDAŞLARIN GLÜTENSIZ EKMEK VE ÜRÜN IHTIYACINI KARŞILAYACAK.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB); projesi 2017’de hazırlanan, 2018’de 
yapımına başlanan, ancak yüzde 1 ilerleme sağlanabilen Hadımköy’deki 
Halk Ekmek Fabrikası’nı, 23 Temmuz 2022’de işletmeye aldı. Türkiye’nin 
ilk ‘ekşi maya ekmek üretim tesisi’ ünvanını taşıyan fabrika, toplam 

‘normal ekmek’ üretim kapasitesini 1,5 milyon adetten 1,8 milyona çıkardı. 
110 milyon euroluk bir yatırımla tamamlanan fabrikaya, kente ilk halk ekmek 
fabrikasını 1978 yılında kazandıran, eski İstanbul Belediye Başkanlarından 
merhum Ahmet İsvan’ın adı verildi. 

“KIMSE MERAK ETMESIN, HIZMETLERIMIZ DEVAM EDIYOR” 
Ürün gamını (benzer özelliklere sahip ürün grupları) çeşitlendirmeye devam eden İBB iştiraki 
İstanbul Halk Ekmek AŞ (İHE), Ahmet İsvan Halk Ekmek Fabrikası bünyesinde glütensiz ekmek 
üretecek binayı hizmete aldı. Başta çölyak ve fenilketonüri hastaları olmak üzere özel beslenme 
ihtiyacı duyan vatandaşların ihtiyacını karşılayacak binanın açılışı için tören düzenlendi. Tören; İBB 
Başkan Vekili Nuri Aslan, Bakırköy Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, Çatalca Belediye 
Başkanı Erhan Güzel, İBB Genel Sekreteri Prof. Dr. Volkan Demir ve İstanbul Halk Ekmek AŞ Genel 
Müdürü Derya Atacan’ın katılımlarıyla gerçekleştirildi. Törende, Aslan ve Atacan birer konuşma 
yaptı. Katılımcılar ve kamuoyuna Silivri’de tutulan Ekrem İmamoğlu’nun selamlarını ulaştıran 
Aslan, “Ekrem Başkanımız, ‘Kimse merak etmesin, hizmetlerimiz devam edecek’ diyor” şeklinde 
konuştu. 

HİZMET

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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ASLAN: FABRİKAMIZA BU İSMİ EKREM 
BAŞKANIMIZ VERDİ 
“Cumhuriyetimizin bize ilk öğretisi, 
kimsesizlerin kimsesi olmaktır” diyen Aslan, 
“Ekrem Başkanımız, 2019 yılında göreve 
geldiğinde bu öğretiyle işe koyuldu. Her 
yaraya merhem, her zorda olana deva olmak 
için yola çıktı. İçinde bulunduğumuz zorlu 
ekonomik koşullarda, İstanbul ailemizin 
sofrasına, sağlıklı ve ucuz ekmek ulaştırıyor 
olmamız da bunun en somut göstergesi. 
Bugün, bu ekmekleri üreten Halk Ekmek’in, 
Ahmet İsvan Halk Ekmek Fabrikası Glütensiz 
Üretim Binası’nın açılışı için bir aradayız. 
Fabrikamız, 1978 yılında Halk Ekmek’i 
kuran, CHP’nin değerli ismi Ahmet İsvan’ın 
adını taşıyor. Fabrikamıza bu ismi, halkçı 
belediyecilik mirasını İstanbullulara yeniden 
kazandıran Ekrem Başkanımız verdi. 
Başkanımız, Halk Ekmek’e de büyük önem 
verdi. Büfe sayısını artırarak 39 ilçemize 
yaydı. Böylece, daha fazla insan uygun fiyatlı 
ekmeğe ulaştı. Ulaşmaya da devam ediyor. 
Hatırlarsanız bu fabrika, Ekrem İmamoğlu 
Bey belediye başkanı seçildiğinde, yüzde 
1-2 ilerleme şekliyle inşaat halindeydi. Bu 
gördüğünüz koskoca tesis, tüm ekonomik 
zorluklar ve zor şartlara, pandemiye rağmen, 
Ekrem İmamoğlu’na yaratılan engellemelere 
rağmen, Ekrem İmamoğlu’nun İstanbul 
halkına kattığı bir değerdir. Bu, sadece halk 
ekmek üreten bir fabrika değildir. Alın teriyle 
çalışan kardeşlerimizin de evlerine helal lokma 
götürmelerini sağlayan bir üretim tesisidir” 
dedi. 

“TÜRKİYE’NİN EN MODERN, EN BÜYÜK 
EKMEK FABRİKASI” 
Ahmet İsvan Halk Ekmek Fabrikası’nın 
açılmasıyla daha fazla ekmek üretilmesinin 
sağlandığı ve istihdam kapısı oluşturulduğuna 
vurgu yapan Aslan şu bilgileri paylaştı: 
“İçerisinde bulunduğumuz bu fabrika, 
Türkiye’nin en modern, en büyük ekmek 
fabrikası. 78 binden fazla metrekarelik 
bir yerleşkede 3 farklı üretim tesisinden 
oluşuyor. Günlük yaklaşık 1,8 milyon adet 
normal ekmek ve bir o kadar da çeşit ekmek 
üretim kapasitesine sahip. Her gün 1,2 
milyon İstanbullunun sofrasına ulaşıyoruz. 
Hepsinin hayır duasını alıyoruz. Ne mutlu 
bize. Bugün, Türkiye’nin ilk seri glütensiz 
ürün üreticisi olan İstanbul Halk Ekmek 
iştirakimizle, herkesin sağlığına uygun gıdaya 
erişebilmesi için yeni bir adım daha atıyoruz. 
Glütensiz üretim tesisimizi; sadece glütensiz 
ürünlerin üretildiği, bulaş riskinden uzak 
yeni binasına taşıyoruz. Bu modern tesisimiz 
günde on binlerce glütensiz ekmek, glütensiz 
nişastalı karışım ve glütensiz kurabiye üretimi 
yapacak. Böylece, glüten hassasiyeti olan 
vatandaşlarımız uygun fiyatlarla sağlıklı 
ürünlere ulaşacak.” 

“EKREM BAŞKANIMIZ, 
İSTANBUL’UMUZA ÇOK DEĞERLİ 
HİZMETLER SUNDU” 
“Halkın kaynaklarını halk için harcamak, baba 
ocağımız CHP’nin tüm neferlerinin devraldığı 
en büyük mirastır” diyen Aslan konuşmasını, 
“Bizim halkçı yönetim anlayışımız, Ulu 
Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ten 
bugün bir kez daha rahmetle andığımız 
Sayın Ahmet İsvan’a ve hukuksuzca Silivri 
zindanında tutulan İBB Başkanımız Sayın 
Ekrem İmamoğlu’na uzanan; sarsılmaz, uzun 
bir köprüdür. Bizim anlayışımızın temelinde 
eşitlik vardır. Halkın olanı, sadece ama sadece 
halkın faydası için kullanmak vardır. Ekrem 
Başkanımız, bu ilkeler ışığında İstanbul’umuza 
çok değerli hizmetler sundu. Tüm Türkiye’ye 
örnek oldu. Bugün, çok sevdiği, halka hizmet 
görevinden uzakta tutulmaya çalışılıyor. Ve 
bizler, İstanbul’un muhafızları olarak, İBB 
olarak hız kesmeden, ara vermeden çalışmaya, 
üretmeye devam ediyoruz. Ahmet İsvan Halk 
Ekmek Fabrikası Glütensiz Üretim Binası, 
İstanbul ailemize hayırlı olsun” sözleriyle 
noktaladı. 
Konuşmaların ardından çekilen hatıra 
fotoğrafı ile Ahmet İsvan Halk Ekmek 
Fabrikası Glütensiz Üretim Binası, resmen 
hizmete girmiş oldu. Aslan ve beraberindeki 
heyet, yeni tesiste incelemelerde bulundu. 

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsinizHİZMET
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İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
iştiraki BELBİM AŞ, ‘Öğrenci İstanbulkart’ 
başvuru sürecini dijitalde gerçekleştirecek. 
Öğrenciler, başvurularını yalnızca 

istanbulkart.istanbul adresi üzerinden kolayca 
gerçekleştirip, kolaylıkla İstanbulkart sahibi 
olabiliyor. 

ÖĞRENCİ İSTANBULKART’ SAHİBİ 
OLMANIN YOLU 
‘Öğrenci İstanbulkart’ için online başvurular; 
istanbulkart.istanbul adresinden,
bireysel.istanbulkart.istanbul sayfasına 
kullanıcı bilgileri ile giriş yapılarak alınır. 

•  Adrese teslim veya İstanbulkart Başvuru                  
Merkezlerinden teslim alma seçenekleri 
bulunur. 
•  Mevcut ‘Öğrenci İstanbulkart’ sahipleri yeni 
kart başvurusu yapamaz; mevcut kartlarını 
kullanmaya devam eder.

•  Tüm İstanbulkartlara, Türk Lirası ve abonman 
yüklenebilir, 
•  Herhangi bir banka hesabına 7/24 FAST ile 
para gönderilebilir ve alınabilir, 
•  ‘İstanbulkart Mobil’e özel kampanyalardan 
faydalanılabilir, 
•  ‘Öğrenci İstanbulkart’ vizelenebilir, 
•  Dijital hesaba bağlı ‘Sanal İstanbulkart Plus’ 
ile tüm online ve fiziksel noktalardan alışveriş 
yapılabilir. 

iSTANBULKART: ŞEHRİN YAŞAM KARTI 
İstanbulkart, 2009 yılından bu yana toplu 
ulaşımın temel ödeme aracı olarak İstanbulluların 
hayatında yer alıyor ve şehrin günlük yaşamında 
pratik çözümler sunmaya devam ediyor. Bugün 
milyonlarca kullanıcı, İstanbulkart ile sadece toplu 
ulaşımda değil; marketlerden kahve zincirlerine, 
giyimden online yemek siparişlerine kadar 
yüzlerce noktada ödeme yapabiliyor. Tüm bu 
özellikler, aynı zamanda kullanıcılara ‘İstanbulkart 
Mobil’ ile de sunuluyor. ‘İstanbulkart Mobil’, 
tamamen ücretsiz bir şekilde indirilebilir ve 
fiziksel kart olmadan İstanbul içi tüm ulaşım 
ödemeleri QR kodla yapılabilir. Öğrenci tarifesi 
ile tüm indirim, aktarma ve mesafe bazlı 
ücretlendirmelerden faydalanılabilir. 

Öğrenciler, okul kaydını tamamladıktan sonra 
kartlarını beklemeden ‘İstanbulkart Mobil’ 
üzerinden İstanbul toplu ulaşımını öğrenci 
indirimiyle kullanmaya başlayabilir.
‘İstanbulkart Mobil’ ile ayrıca: 

İBB’NİN AKILLI ŞEHİR VİZYONU DOĞRULTUSUNDA, İŞTİRAKİ BELBİM AŞ, 

TOPLU ULAŞIMIN ANAHTARI İSTANBULKART İLE ÖĞRENCİLERE DAHA HIZLI 

VE KOLAY BİR DENEYİM SUNUYOR. ‘ÖĞRENCİ İSTANBULKART’ BAŞVURU 

SÜRECİ TAMAMEN DİJİTALLEŞTİ. 

İSTANBULKART 
BAŞVURUSU YALNIZCA 

DİJİTALDE 

ÖĞRENCİLER DİKKAT! 

‘İSTANBULKART MOBİL’;

UYGULAMA 
MARKETLERINDEN 
INDIRILEBILIR. 
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KENT LOKANTALARININ 19’UNCUSU ATAŞEHIR’DE AÇILDI. AÇILIŞTA KONUŞAN 

IBB BAŞKAN VEKILI NURI ASLAN, “KENT LOKANTALARI; EKREM BAŞKANIMIZIN, 

CUMHURIYET HALK PARTISI’NIN HALKÇI BELEDIYECILIĞININ EN ÖNEMLI 

GÖSTERGELERINDEN BIRI. EKREM IMAMOĞLU NE YAPMIŞ? 127 TANE KREŞ 

YAPMIŞ. 19 TANE KENT LOKANTASI YAPMIŞ. 16 TANE YURT YAPMIŞ” DEDI. 

19’UNCU
KENT LOKANTASI 

HİZMETTE 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), 
Kent Lokantalarının 19’uncusunu 
Ataşehir Örnek Mahallesi’nde açtı. 
Açılış; CHP Genel Başkan Yardımcısı 

Suat Özçağdaş, İBB Başkan Vekili Nuri 
Aslan, CHP Milletvekili Nimet Özdemir, 
Ataşehir Belediye Başkanı Onursal 
Adıgüzel, Sancaktepe Belediye Başkanı 
Alper Yeğin ve İBB Genel Sekreteri 
Prof. Dr. Volkan Demir’in katılımıyla 
gerçekleştirildi. Aslan ve Adıgüzel, açılış 
nedeniyle yemek tezgahı önünde kısa birer 
konuşma yaptı. 

ASLAN: ÇALIŞANLARIN TAMAMI KADIN 

İstanbul genelindeki 19’ncu Kent Lokantasını 

Ataşehir’de açtıklarını belirten Aslan, “7 tanesi 

Anadolu yakasında, 12 tanesi de Avrupa yakasında 

kent lokantalarımızın. Ataşehir’de ilk Kent 

Lokantasını açıyoruz. Kent Lokantalarının önemi 

şu: Ekrem Başkanımızın, Cumhuriyet Halk 

Partisi’nin halkçı belediyeciliğinin en önemli 

göstergelerinden biri” dedi. Kent Lokantalarında 

istihdam edilen çalışanların tamamının kadın 

olduğunun altını çizen Aslan, “Bir taraftan 

kadınların toplumsal hayata, sosyal hayata 

katılmalarını sağlarken, bir taraftan da ekonomik 

bütçelerini, ekonomik özgürlüklerini sağlamaya 

çalışıyoruz. Hem burada hizmet ediyorlar, bir gönül 

dostluğu yapıyorlar hem de ailelerine ekonomik 

katkıda bulunuyorlar” diye konuştu. 

“HIZMETIMIZ, KADINLARA VE ÇOCUKLARA” 

Kent Lokantalarının açıldığı yerlerin özel olarak 

belirlendiğine vurgu yapan Aslan özetle şunları 

söyledi: “Öğrencilerin çok olduğu, emeklilerin 

çok olduğu, sosyal ihtiyaca yönelik ihtiyaçları 

karşılamak için toplumun katmanlarının özellikle 

seçildiği yerlerde, Planlama Ajansımızın da 

yaptığı çalışmalar sonucunda belirleniyor. Bizim 

dokunduğumuz yer burası: Kadınlar. Hizmetimiz 

onlara, çocuklara. Dolayısıyla İstanbul’un her 

noktasına ulaşmaya çalışıyoruz. Genel Sekreterimiz, 

genel sekreter yardımcılarımız sürekli inceleme 

ve araştırma içindeler. Şu an bizi neden eleştiriyor 

bazı insanlar? Geçen hafta Sancaktepe’ye gittik. 

11 tane temel atma, 11 tane açılış. Alper Yeğin, 

Sancaktepe’de hizmet ediyor. Onursal Adıgüzel, 

bütün o olumsuzluklara rağmen, Ataşehir’de halka 

hizmetin birinci öncelik olduğunu biliyor ve halkla 

hareket ediyor. Onlarca projeyi yürütüyor.” 

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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7,1 MİLYON İSTANBULLU KENT 

LOKANTALARINDA YEMEK YEDİ 

İBB Kent Lokantaları, açıldığı tarihten bugüne 

kadar toplamda 7 milyon 149 bin 604 ziyaretçiye 

hizmet verdi. Yalnızca kadın çalışanların istihdam 

edildiği Kent Lokantalarının en yenisi olan 

Ataşehir Kent Lokantası, 10 kişilik personel 

kadrosuyla, aynı anda 54 misafir ağırlayacak 

kapasiteye sahip. 4 çeşit sağlıklı yemeğin 70 TL’ye 

(İstanbulkart’la ödemelerde 60 TL) sunulduğu 

Kent Lokantalarının açılış günündeki menüsü 

mantar çorba, rosto köfte, bulgur pilavı ve armut 

oldu.  Konuşmaların ardından Aslan ve Adıgüzel, 

Ataşehir Kent Lokantası’nın ilk yemeklerinin 

servisini yaptı. 

“EKREM İMAMOĞLU NE YAPMIŞ?”  

“Ekrem İmamoğlu ne yapmış? 127 tane kreş 
yapmış. Bu sene açacağımız spor salonu sayısı 
yaklaşık 15’in üstünde. 19 tane Kent Lokantası 
yapmış. 16 tane yurt yapmış. Soruyor birileri: ‘Sen 
niye yurt yaptın? Sen niye Kent Lokantası yaptın? 
Niye kreş yaptın? Sen, bu halkın beklentilerini 
niye yükselttin? Biz, onlara zaten arada bir 
yardım edip, onların mağduriyetini gidermeye 
çalışıyorduk. 'Şimdi millet artık uyandı. Kent 
Lokantasında kendi ekmeğini kazanan kadınlar, 
kreşlerde üniversiteyi bitiren öğretmenlerimize, 
okul öncesi eğitmenlerimize imkanlar sağladık.''

ADIGÜZEL: VATANDAŞLARIN SESİNİ 
DUYDUĞU İÇİN EKREM BAŞKAN
BU PROJEYİ BAŞLATTI 
Kent Lokantasını, İBB ile ortaklaşa açtıklarını 
belirten Ataşehir Belediye Başkanı Onursal 
Adıgüzel de konuşmasında özetle şu ifadeleri 
kullandı: “19. Kent Lokantasının Ataşehir’de 
açılıyor olması bizim için de büyük bir mutluluk. 
Ataşehirlilerin göreve geldiğimizden bugüne, en 
önemli isteklerinden biriydi. 

Kent Lokantasının adını duyduğunda 
heyecanlanıyor Ataşehir’deki komşularımız. 
Öğrenci kardeşlerimiz gelecek buraya, ileri 
yaştaki birçok büyüğümüz gelecek, evinde yemek 
pişirmekte zorlanan ve bu kapılardan mutlu 
çıkacaklar. Diyorlar ya ‘Kent Lokantalarıyla mı 
Ataşehir’e ya da İstanbul’a hizmet ediyorsunuz?’ 
Aslında sosyal belediyeciliğin tam da örneği 
Kent Lokantaları. Kent Lokantaları, vatandaşı 
dinlemenin ürünü. İstanbul’da yemek yemekte 
zorlanan vatandaşların sesini duyduğu için 
Ekrem Başkan bu projeyi başlattı. Ve bir sosyal 
belediyecilik ürünü olarak, bugün bu lokantalar, 
binlerce İstanbulluya, farklı 19 noktada hizmet 
ediyor. Ataşehir’e de hizmet ediyor olacak. 
Türkiye’nin önemli gurmelerinden biri Vedat 
Milor geldi. ‘Kent Lokantalarındaki yemek, 
benim de testimden geçti’ dedi. Hemen Vedat 
Milor’a bir soruşturma geldi! Ama görüyorsunuz; 
hijyenik ortamlarda, diyetisyenlerle hazırlanmış 
besleyici menüleriyle Kent Lokantaları, aslında 
sosyal belediyeciliğin ne demek olduğunu, sadece 
Ataşehirlilere değil, tüm Türkiye’ye gösterecek.” 

KENT LOKANTALARINDA 4 ÇEŞIT SAĞLIKLI YEMEK;
KREDI KARTI IÇIN 70, ISTANBULKART’LA YAPILACAK 
ÖDEMELERDE ISE 60 TL’YE VATANDAŞA SUNULUYOR.

HİZMET
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GENÇ SPORCULAR 

ŞAMPİYONLUK 
İÇİN YARIŞTI

İBB’NİN YELKEN SPORUNU SEVDİRMEK VE GENÇ YETENEKLERİ TEŞVİK ETMEK 

AMACIYLA DÜZENLEDİĞİ ‘HALİÇ YELKEN YARIŞLARI’NIN ÜÇÜNCÜSÜ,

20-21 EYLÜL TARİHLERİNDE COŞKULU BİR ATMOSFERDE TAMAMLANDI.

İKİ GÜN SÜREN YARIŞLARDA DERECEYE GİREN KULÜP VE SPORCULAR, KUPA 

VE MADALYANIN SAHİBİ OLDU. 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin 

(İBB), yelkeni çocuklara sevdirmek ve 

teşvik etmek amacıyla gerçekleştirdiği 

organizasyonlardan olan ‘Haliç Yelken Yarışları’, 

20-21 Eylül tarihlerinde Haliç Su Sporları 

Merkezi’nde yapıldı. 10 kulüpten 100 sporcunun 

yarıştığı etkinlik, izleyenlere görsel şölen sundu. 

KIYASIYA MÜCADELE 
Optimist ve Rs Quest sınıfı teknelerin
yarıştığı etkinlik 8-15 yaş arası sporcuları 
buluşturdu. Zaman zaman şiddeti değişen rüzgar 
ve dalgaların da eşlik ettiği yüz yelkenli, iki 
gün boyunca şampiyonluk mücadelesi verdi.  
Sporcular, denizde mücadele ederken; aileleri de 
tesisin seyir terasında onların heyecanına ortak 
oldu. Üçüncü kez düzenlenen yarışın sonunda 
dereceye giren sporcular ve takımlar, kupa ve 
madalya ile ödüllendirildi. 

SPOR video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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İSTANBUL’DA KENTSEL DÖNÜŞÜM İÇİN YENİ BİR SAYFA AÇILIYOR. 

‘KENTSEL DÖNÜŞÜM İSTİŞARE KOMİSYONU’ İLE DAHA HIZLI, DAHA 

GÜVENLİ DÖNÜŞÜM DÖNEMİ BAŞLIYOR.

ORTAK AKIL DÖNEMi 
BAŞLIYOR 

KENTSEL
DÖNÜŞÜMDE

KAPAK

İstanbul’da kentsel dönüşüm sürecine hız ve etkinlik kazandıracak önemli bir adım atılarak 

‘Kentsel Dönüşüm İstişare Komisyonu’ kuruldu. Kentin deprem riskine karşı güvenli ve 

geleceğini güvence altına almayı hedefleyen komisyon; merkezi idare, İstanbul Büyükşehir 

Belediyesi (İBB) ve ilçe belediyelerini tarihi bir iş birliği için aynı masada buluşacak. Çatı 

katlarından otoparka, imar planlarından tahliye süreçlerine kadar uzanan ve dönüşümü 

yavaşlatan kronik sorunlar, bu ortak akıl mekanizmasıyla çözüme kavuşacak. Bu katılımcı ve 

hızlı işleyen model, İstanbul’da depreme karşı çok daha dirençli, planlı bir dönüşüm dönemini 

başlatacak.

KENTİN GELECEĞİ İÇİN TARİHİ BİR FIRSAT 

İBB’nin öncü vizyonu, merkezi idarenin güçlü 

desteği ve ilçe belediyelerinin katılımıyla; 

İstanbul’da kentsel dönüşüm artık daha 

hızlı, daha güvenli ve daha planlı bir şekilde 

ilerleyecek.  Depreme dayanıklı, estetik ve 

yaşanabilir bir İstanbul için atılan bu adımlar, 

İBB’nin vizyonunu gerçeğe dönüştürüyor. 

ENGELLER KALKIYOR, MALİYETLER 

DÜŞÜYOR, SÜREÇ HIZLANIYOR 

23 Nisan Silivri depremi sonrası Çevre Şehircilik 

ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum 

başkanlığında, İstanbul’daki bütün belediye 

başkanlarının katılımıyla toplantı süreçleri 

başladı. Süreçlerin sonucunda oluşturulan 

İstanbul Kentsel Dönüşüm İstişare Komisyonu; 

26 Mayıs 2025’ten bu yana İstanbul Valisi, İBB 

Başkan Vekili, Fatih, Güngören, Ümraniye, 

Küçükçekmece, Maltepe ve Sarıyer belediye 

başkanları ile İBB ve bakanlık bürokratlarını bir 

araya getirerek, önemli kararlar aldı. Kentsel 

dönüşümü hızlandıracak, İstanbulluların afete 

dayanıklı konutlarına daha hızlı ulaşabilmesi 

için zaman kayıplarını sınırlayacak kararlar, 

istişare ile karara bağlandı.

İŞTE HIZLANDIRACAK KARARLAR

Komisyonun bugüne kadar geliştirdiği öneriler, 

yalnızca genel prensiplerle sınırlı kalmadı; 

aynı zamanda uygulamayı hızlandıracak teknik 

düzenlemeleri de içerdi: 

•  Otopark Yönetmeliği Düzenlemesi: 

Otopark yapılması için 250 metrekarelik parsel 

sınırının 600 metrekareye çıkarılmasıyla küçük 

parsellerde dönüşüm kolaylaşacak, projeler 

otopark engeline takılmadan ilerleyecek. 

•  Sığınak Yönetmeliği Düzenlemesi: 

Bağımsız bölüm sayısına bağlı zorunlulukların 

hafifletilmesi ve otopark alanlarının sığınak 

olarak kabul edilmesiyle maliyetler düşecek. 

•  Ortak Alanların Hariç Tutulması:

Otopark ve sığınak gibi zorunlu ortak alanların 

1,5 kat hesabına dahil edilmemesi sağlanacak. 

•  Şerh Sürecinin Hızlandırılması: 

Vatandaşların kullandığı kredilerin tapuya şerh 

edilmesi süreci WebTapu üzerinden doğrudan 

yapılacak, bürokrasi azaltılacak. 

•  Tahliye Desteği: 125 bin TL’lik tahliye 

desteği, bina yıkılır yıkılmaz ödenecek; böylece 

süreç hızlanacak. 

•  ‘Yarısı Bizden’ Projesi’nin Kapsayıcılığının 

Artırılması: ‘Yarısı Bizden’ uygulamasının 

İstanbul’da bütün kentsel dönüşüm alanlarını 

kapsayacak ve KİPTAŞ-‘İstanbul Yenileniyor’ 

projelerini de içerecek şekilde genişletilmesi için 

atılan önemli adımlarla dönüşüm hızlanacak. 
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OY BİRLİĞİYLE BAKANLIĞA İLETİLDİ 

Komisyon önerileri, oy birliğiyle Çevre 

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na 

iletildi ve hızlıca uygulamaya konulması 

kararlaştırıldı. Bu kararlar, İstanbul’un kentsel 

dönüşümünde kritik bir eşiğin aşıldığını 

gösteriyor. 

İSTANBUL’A ÖZGÜ İMAR YÖNETMELİĞİ 

İBB MECLİSİNCE KABUL EDİLDİ 

İBB Meclisi tarafından oy birliği ile kabul edilen 

‘İstanbul İmar Yönetmeliği’, onaylanmak için 

Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na 

gönderildi. İstanbul’un imar sorunlarına çözüm 

üretmek amacıyla hazırlanan ‘İstanbul İmar 

Yönetmeliği’ ile birlikte kentsel dönüşümü 

hızlandıracak birçok önemli adım da atılmış 

oldu. 

YASAL, MODERN VE ESTETİK 

İBB’nin öncülüğünde hayata geçirilen çatıların 

bağımsız bölüm olarak düzenlenmesi kararı, 

İstanbul’da hem konut ihtiyacına çözüm hem 

de kaçak yapılaşmaya karşı güçlü bir adım oldu. 

İstanbul İmar Yönetmeliği’ne işlenerek, kalıcı 

bir kentsel dönüşüm katkısına dönüştü. 

•  Kaçak Yapılaşmaya Kalıcı Çözüm:

Çatı katlarının yasal statüye kavuşturulmasıyla, 

estetik ve güvenlik standartlarından yoksun 

kaçak eklentilerin önü kesilecek. Bu sayede, hem 

yapı güvenliği artacak hem de belediye denetimi 

altında standartları yükseltilmiş bir şehir 

dokusu oluşacak. 

•  Şehir Siluetinde Estetik Dönüşüm:

Modern mimari prensiplere uygun, enerji 

verimliliği yüksek ve güvenli bir şekilde inşa 

edilecek çatı daireleri, İstanbul’un karakteristik 

siluetini güzelleştirecek. Karmaşık ve düzensiz 

görüntünün yerini, planlı ve estetik bir çizgi 

alacak. 

•  Konut Stokuna Nitelikli Katkı:

Çatı araları, yasal ve son derece kullanışlı yaşam 

alanlarına dönüştürülerek, kentin konut arzına 

nitelikli bir katkı sağlanacak. Bu durum, özellikle 

merkezi ve ulaşımı kolay bölgelerdeki konut 

erişilebilirliğini artıracak. 

•  Dönüşüm Projelerine Cazibe:

Yükleniciler için önemli bir gelir kalemi 

oluşturan bu düzenleme, daha önce kârlı 

bulunmadığı için gerçekleştirilmeyen küçük 

ölçekli dönüşüm projelerini yeniden cazip 

hale getirecek. Bu da, kentsel dönüşümün hız 

kazanmasında önemli bir itici güç olacak. 

ASLAN: ‘AFETLERE DİRENÇLİ İSTANBUL’ 

İÇİN ORTAK İRADE 

Konuyla ilgili açıklama yapan İBB Başkan 

Vekili Nuri Aslan: “Bizim girişimlerimiz; 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 

ile İstanbul Valiliği’nin öncülüğünde somut 

adımlara dönüşüyor. İstanbul Büyükşehir 

Belediyesi olarak uzun zamandır dile 

getirdiğimiz gibi kentsel dönüşüm, artık siyasete 

konu edilmemesi gereken, ortak geleceğimizin 

teminatı olan bir konu olarak toplumsal 

mutabakata dönüşmüştür. Bakanlık-Valilik-

İBB iş birliğiyle siyaset üstü bir irade ortaya 

konmuştur. Çatı, otopark, imar ve tahliye gibi 

kronikleşmiş sorunların çözümünü masada 

birlikte geliştirdik. Ortaya çıkan sonuç, İBB’nin 

geliştirdiği vizyonu ile merkezi idare adına 

Valilik ve Bakanlığımızın yapıcı iş birliğinin 

başarısıdır. Başta Başkanımız Sayın Ekrem 

İmamoğlu olmak üzere; Sayın Bakan Murat 

Kurum’a, Sayın Vali Davut Gül’e, İstanbul 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü 

Sayın Ejder Batur’a ve emeği geçen tüm 

arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. İstanbul’un 

geleceği için bu birlikteliğin devam edeceğine 

yürekten inanıyorum.” 

KAPAK
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HİZMET

CHP’NIN CUMHURBAŞKANI ADAYI EKREM IMAMOĞLU’NUN, TEMELINI
20 EYLÜL 2022’DE ATTIĞI ELAZIĞ’DAKI GAZI MESLEKI VE TEKNIK ANADOLU LISESI 

KAMPÜSÜ, DÜZENLENEN TÖRENLE HIZMETE AÇILDI. 

743 MILYON TL’LIK YATIRIMLA INŞA 

EDILDI  

Sürsürü Mahallesi’ndeki okul binasının temeli; 

20 Eylül 2022’de önceki Cumhuriyet Halk 

Partisi (CHP) Genel Başkanı Kemal Kılıçdaoğlu 

ve İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu tarafından 

atıldı. 17 bin 71 metrekarelik kapalı alanlı okul 

yerleşkesinde; idari ofisler, 31 derslik ile 6 farklı 

disiplin altında 32 atölye ve laboratuvar, 330 

kişilik konferans salonu, yemekhane ve kantin 

ile bin 250 metrekarelik kapalı spor salonu yer 

alıyor. Okulun yapı cephe malzemesi olarak, 

Elazığ’ın genel renk hissi ile bütünlük sağlaması 

için ‘renkli pres tuğla kaplama’ kullanıldı. Yapı 

genelinde de ağırlıklı olarak yerel malzemelerin 

kullanımı sağlandı. Okul kampüsü, 743 milyon 

TL’lik yatırımla 20 bin metrekare alanda inşa 

edildi. 

IMAMOĞLU’NUN MEKTUBUNU EŞI DILEK 

KAYA IMAMOĞLU OKUDU 

İmamoğlu’nun temelini attığı Gazi Mesleki ve 

Teknik Anadolu Lisesi Kampüsü, 3 yıllık bir 

sürecin sonunda tamamlandı. Kampüsün açılışı, 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, İBB Başkan 

Vekili Nuri Aslan, CHP Elazığ Milletvekili  

Gürsel Erol, CHP Diyarbakır Milletvekili Sezgin 

Tanrıkulu, CHP Erzincan Milletvekili Mustafa 

Sarıgül ve kalabalık bir vatandaş topluluğunun

katılımıyla gerçekleşti. Özel ve beraberindeki 

heyet, açılış öncesinde kampüs içerisindeki 

alanlarda incelemelerde bulundu. CHP’nin 

cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu’nun 

Silivri’deki hücresinden açılış törenine yolladığı 

mektubu, eşi Dr. Dilek Kaya İmamoğlu, 

Elazığlılarla buluşturdu ve kamuoyu ile paylaştı. 

“Ekrem İmamoğlu, yeniden yapımına emek 

verdiği bu güzel okulun açılışında bizlerle 

birlikte bulunamıyor ama kalbi bizimle beraber. 

Sizlere, Ekrem İmamoğlu’nun selamlarını, 

sevgilerini getirdim. Şimdi sizlere iletmiş 

olduğu mesajı okuyacağım” diyen Dr. İmamoğlu 

vatandaşların, “Cumhurbaşkanı İmamoğlu” 

tezahüratı eşliğinde eşinin sözlerini kamuoyu 

ile paylaştı.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), 24 Ocak 2020’de Elazığ’da meydana gelen deprem sonrası il 

valiliğine başvurup, bölgede okul yaptırma talebini iletti. Talebi olumlu karşılayan Elazığ Valiliği, 

İBB’ye, depremde hasar gören Gazi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, spor salonu ve atölye 

binalarının yeniden projelendirilerek inşa edilebileceği yönünde yanıt verdi. İBB Meclisi, 16 Eylül 2021 

tarihli oturumunda, kurumun Elazığ’da okul inşa etmesini onayladı. İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, 15 Ekim 

2021’de, ‘Gazi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 24 derslikli Okul Binası, Atöyle Binaları, Spor Salonu ve 

Müştemilatlarının Yapım Protokolü İmza Töreni’ne katılmak üzere Elazığ’a gitti. Protokol; İmamoğlu’nun 

şahitliğinde, Elazığ İl Milli Eğitim Müdürü Feyzi Gürtürk ile İBB Genel Sekreter Yardımcısı Arif Gürkan 

Alpay arasında imzalandı. 

IBB, ELAZIĞ'A
MODERN TEKNİK LİSE

KAZANDIRDI

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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ASLAN: BAŞKANIMIZIN VERDİĞİ SÖZÜ 

YERİNE GETİRDİK VE BU BÜYÜK AÇILIŞI 

ONUN ADINA YAPIYORUZ 

İmamoğlu’nun mektubunun ardından söz alan 

İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, “İBB ailesi olarak, 

en anlamlı projelerimizden birinin açılışında hep 

birlikteyiz” dedi. Aslan, “Hepinize, hukuksuzca 

Silivri zindanında bulunan Ekrem Başkanımızın 

selamlarını getirdim. Ne yazık ki Ekrem 

Başkanımız, en çok önem verdiği projelerden 

birinin açılışında bizlerle birlikte değil. Ancak, 

kalbi de duaları da sevgisi de bizimle. Bizler de 

Ekrem Başkanımızın emanetine sahip çıkanlar 

olarak, buradan Başkanımıza selamlarımızı 

gönderiyoruz. Başkanımızın verdiği sözü 

yerine getirdik ve bu büyük açılışı onun adına 

yapıyoruz” ifadelerini kullandı.

“İSTANBUL, YALNIZCA İSTANBUL 

İÇİN DEĞİL, BÜTÜN TÜRKİYE İÇİN VAR 

OLACAK” 

Okulun yapılış sürecini detaylandıran Aslan, 

“Bizim mayamızda kardeşlik, dayanışma, 

birlik vardır. Milletçe en iyi bildiğimiz şey; 

zor zamanlarda el ele verip, yeniden ayağa 

kalkmaktır. Elazığ’da da bunu yaptık. Bizim için 

görevlerin en büyüğü, halka hizmet etmektir. 

Kim halka hizmet etmek için çaba gösteriyorsa, 

biz ona omuz veririz. Bu vesileyle bu önemli 

projeyi hayata geçirmemiz için desteklerini 

esirgemeyen bakanlığımızın ve valiliğimizin 

yetkililerine bir kez daha teşekkür ediyoruz” 

dedi. İstanbul’un gücünü memleketin her 

köşesine ulaştırmaya devam edeceklerini 

vurgulayan Aslan, “Yozgat Çayıralan’daki sosyal 

tesislerimizi, Çorum Mecitözü’ndeki kültür 

merkezimizi de kısa sürede tamamlıyoruz. 

İstanbul, yalnızca İstanbul için değil, bütün 

Türkiye için var olacaktır” diye konuştu.

HİZMET
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KÜLTÜR-SANAT

SERÇEŞME
HÜNKÂR HACI BEKTAŞ VELİ

FESTİVALİ’NİN DÖRDÜNCÜSÜ YAPILDI  
İBB’NİN KATKILARIYLA DÜZENLENEN SERÇEŞME HÜNKÂR HACI BEKTAŞ VELİ 

FESTİVALİ’NİN DÖRDÜNCÜSÜ, 13-14 EYLÜL TARİHLERİNDE YENİKAPI ETKİNLİK 
ALANI’NDA GERÇEKLEŞTİ. FESTIVAL; CUMHURIYET HALK PARTISI CHP GENEL 

BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL, CHP ISTANBUL IL BAŞKANI ÖZGÜR ÇELIK VE IBB BAŞKAN 
VEKILI NURI ASLAN ILE KALABALIK VATANDAŞ TOPLULUĞUNUN KATILIMIYLA 

DÜZENLENEN TÖRENLE BAŞLADI. TOPLUMSAL DAYANIŞMA VE KÜLTÜREL MİRASI 
VURGULAYAN FESTİVAL, BU YIL İLK KEZ TÜM İSTANBUL’A YAYILAN ETKİNLİKLERE EV 

SAHİPLİĞİ YAPTI.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin (İBB), dördüncüsünü düzenlediği ‘Serçeşme Hünkâr 
Hacı Bektaş Veli Festivali’, 13-14 Eylül’de Yenikapı Etkinlik Alanı’nda yapıldı. Müzik, 
kültür ve toplumsal dayanışma ruhunu bir araya getiren festivalin açılış töreninde; 

Özel, Aslan, Hacıbektaş Belediye Başkanı Ali Kaim ve Alevi Kültür Dernekleri (AKD) 
Genel Başkanı Seher Şengünlü Yılmaz birer konuşma yaparken, CHP’nin cumhurbaşkanı 
adayı Ekrem İmamoğlu’nun da Silivri’den yolladığı mektup okundu. 

ASLAN: EKREM BAŞKAN’IN HAKLI 

MÜCADELESININ YANINDAYIZ, 

EMANETÇISIYIZ

İBB Başkan Vekili Nuri Aslan konuşmasında 

özetle şu ifadeleri kullandı: “Bugün, sizlere en 

iyi yol arkadaşımızı anlatmak isterim. Silivri 

zindanında hukuksuzca tutulan, İstanbul’un 

şehr-i emini, bu festivalin var olmasını sağlayan, 

hiçbir can arasında ayrım yapmadığına tanık 

olduğum, İBB Başkanımız ve cumhurbaşkanı 

adayımız Ekrem İmamoğlu’nu anlatmak 

istiyorum. Uzun bir yol arkadaşlığımız var 

Ekrem Başkan’la. Yolumuzun kaynağını, 

Hünkâr Hacı Bektaş’ın, ‘Hizmet etmeden 

himmet olmaz’ deyişinden aldık. Halkımıza 

hizmet ederken, ‘özü sözü bir olmak, dosdoğru 

durmak, eline beline diline sahip olmak, incinsek 

de incitmemek’ ilkelerini takip ettik. Bizim 

kalbimiz bir, gönlümüz bir, duamız bir. Biz, onun 

haklı mücadelesinin yanındayız, emanetçisiyiz. 

Çünkü, yolumuz aynı, ilkelerimiz ortak. Buradan 

selam olsun yol arkadaşımıza, Başkanımız Ekrem 

İmamoğlu’na.”

“EMINIM KI EN KISA ZAMANDA 

ARAMIZDA OLACAK”

“Kıymetli canlar; bugün yine bir arada 

olmanın, dayanışmanın, dostluğun havasını 

soluyoruz. Bu yıl ilk kez İstanbul genelinde 

farklı mekanlara yayılan festivalimizde 92 

cemevi, 12 dergah, 9 üst kurum ve 7 dernek ile 

birlikteyiz. 40 kurumsal stant, 23 yayınevi, 15 

sanatçı, 40 zakir bizlerle. Paneller, konserler, 

film gösterimleri ve 12 kazan aşuremizle büyük 

bir buluşma yaşıyoruz. Gönül isterdi ki Ekrem 

Başkanımız da bugün burada olabilsin. Ama 

sizlerin iyi dileklerini kalbinin derinliklerinde 

hissediyor. Eminim ki en kısa zamanda aramızda 

olacak. Sözlerimin sonunda; kültür ve inanç 

alanındaki değerli çalışmalarıyla Serçeşme 

Festivali’nin başlamasında büyük emeği 

olan İBB Genel Sekreter Yardımcımız ve İBB 

Miras’ın mimarı Mahir Polat’a, festivalimize 

katkı veren Alevi-Bektaşi kurumlarına, doğru 

yoldan asla şaşmayan İl Başkanımız Özgür 

Çelik’e; varlığını, gücünü ve azmini her zaman 

yanımızda hissettiğimiz İBB Başkanımız ve 

cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu’na 

ve 86 milyonun geleceği için gece gündüz 

çalışan, mücadelesinden asla vazgeçmeyen, aynı 

yolda yürümekten onur duyduğumuz Genel 

Başkanımız Özgür Özel’e teşekkür ediyorum.” 

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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EFSANE İSİMLER VE GÜÇLÜ

TOPLULUKLAR TEK SAHNEDE

‘Serçeşme Hünkâr Hacı Bektaş Veli Festivali 

4’, bu yıl birbirinden değerli onlarca sanatçı 

ve topluluğu ağırladı. Berrin Sulari, Dilan 

Top&Erkan Top-Grup Abdal, Hüseyin 

Albayrak, Hüseyin Korkankorkmaz, Kardeş 

Türküler, Kemal Dinç, Mikail Aslan, Moğollar, 

Özge Arslan, Peyda Yurtsever, Türküler 

Sevdamız (Tolga Sağ, Yılmaz Çelik, Muharrem 

Temiz, Cengiz Özkan), Ulaş Özdemir&Adile 

Yadırgı, Üner Demir ve Zeynep Bakşi Karatağ 

müziğin birleştirici gücünü yeniden hatırlattı.

MÜZİK, LEZZET VE SOHBET 

Alevi-Bektaşi kültürünün önemli unsurlarının 

da öne çıktığı festival, İstanbul’un çok kültürlü 

yapısını yansıtan programıyla her kesimden ve 

her yaştan katılımcıya hitap etti. Yenikapı’da 

ayrıca, Alevi-Bektaşi inancında önemli yeri 

olan Hızır lokması, aşure gibi gastronomik 

ögeler, stantlarda yapılarak inançsal ritüeliyle 

birlikte anlatıldı; katılımcılara tadım yaptırıldı, 

geleneksel lezzetler atölyesi açıldı. Festival 

kapsamındaki söyleşiler, iki gün boyunca Balım 

Sultan Çadırı’nda gerçekleşirken, akademisyen 

ve araştırmacılarla söyleşiler ise Metrohan ve 

İBB Kütüphaneleri’nde yapıldı. 

KÜLTÜR-SANAT

Moğollar Cengiz Özkan

Tolga Sağ Kardeş Türküler
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HİZMET

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Raylı 
Sistem Dairesi Başkanlığı, ‘M1A Yenikapı-
Atatürk Havalimanı Metro Hattı’ndaki 
viyadüklerde deprem güçlendirme 

çalışmalarını sürdürüyor. İstanbul’un en 
yoğun metro hattında yer alan Davutpaşa, 
Merter ve Dünya Ticaret Merkezi viyadükleri, 
milyonlarca İstanbullunun güvenli ulaşımı 
için yeni yönetmelik standartlarına uygun 
hale getiriyor. İBB Genel Sekreter Yardımcısı 
Doç. Dr. Pelin Alpkökin, M1A metro hattının 
viyadüklerinin depreme karşı güçlendirilmesiyle 
ilgili açıklamalarda bulundu. 

İBB TARİHİNDE BİR İLK 
İBB’nin, tarihinde ilk defa bir metro projesinde 
depreme karşı güçlendirme yaptığının altını 
çizen Alpkökin, “Deprem deyince kentsel 
dönüşüm ve üst yapı çok önemli, ama bir o 
kadar da önemli olan altyapı. Altyapılar deyince 
İSKİ, doğal gaz, köprü, viyadükler ve yolların 
hepsi giriyor. Dolayısıyla İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi olarak depremle ilgili çalışmaya 
başladığımızda kentsel dönüşümün yanında 
altyapılarımızla da ilgili çok ciddi çalışmalar 
yapmaya başladık. Fen İşleri Dairemiz birçok 
köprü ve viyadükte güçlendirme çalışmalarını 
sürdürüyor. Ama burası biraz özel. İlk defa, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi bir metro 
projesinde depreme karşı güçlendirme yapıyor. 
Bu çok önemli bir nokta. M1 dediğimiz 
Yenikapı-Atatürk Havalimanı Hattı, İstanbul’un 
ilk metrosu. 1989 yılından itibaren 2014’e 
kadar etaplar halinde açılan ve 21 kilometre 
uzunluğunda bir hattımız burası. 18 istasyona 
sahip ve şu an üzerinde 400 binin üzerinde 
yolculuğu olan İstanbul’un en yoğun hatlarından 
bir tanesi” dedi. 

İBB, KENTİN EN ESKİ VE EN YOĞUN METRO HATTI OLAN

 ‘M1A YENİKAPI-ATATÜRK HAVALİMANI HATTI’NDA, VİYADÜKLERİ DEPREME 

KARŞI GÜÇLENDİRİYOR. 35 YILLIK HİZMET SÜRESİNİ TAMAMLAYAN HATTIN 

DAVUTPAŞA, MERTER VE DÜNYA TİCARET MERKEZİ VİYADÜKLERİNDE 

ÇALIŞMALAR DEVAM EDİYOR.    VE RAYLI SİSTEMLER DAİRESİ BAŞKAN VEKİLİ 

ERMAN ERYILMAZ GÜÇLENDİRME ÇALIŞMALARINI YERİNDE İNCELEDİ. 

VİYADÜKLERİ
GÜÇLENDİRİLİYOR 

EN ESKİ VE
İLK METRO HATTI’NIN

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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HİZMET

DAVUTPAŞA, MERTER VE DÜNYA 
TİCARET MERKEZİ ÖNCELİKLİ ÜÇ BÖLGE
Alpkökin, 1989 yılında hizmet vermeye başlayan 
ve 18 istasyonu bulunan M1 hattının, her gün 
400 binden fazla yolcu taşıdığını belirterek, 
“Zamanında çok uygun kriterler ve çok güzel 
bir şekilde yapılmış ama bugün geldiğimizde 
1989’dan bugüne kriterlerde değişiklikler oldu. 
Yeni bir deprem yönetmeliğimiz oldu. Yeni bir 
köprü deprem yönetmeliğimiz geldi. Bunlara 
bağlı olarak viyadüklerin mevcut durumunu 
yeniden değerlendirdik. Tüm envanteri 
topladıktan sonra yaklaşık bir yıla yakın bir 
tasarım süreci gerçekleşti. Ve bu tasarım 
sürecini öncelikli olarak güçlendirilmesi gereken 
Davutpaşa, Merter ve Dünya Ticaret Merkezi 
olarak üç bölge belirledik. Viyadük bölgelerinin 
toplam uzunluğu yaklaşık 4 kilometre olan 
M1A hattımızın, ilk etapta 3,1 kilometresini 
tamamlamış olduk.  Ama şunu da söylemek 
gerekiyor. O günün şartlarına göre yapılmış 
çok düzgün, çok güzel imalatlar. Ancak, yeni 
şartlardaki yönetmeliklere göre 2023 Mayıs 
ayında çalışmalara başladık” ifadelerini kullandı. 

ÇALIŞMALAR YÜZDE 85 SEVİYESİNDE 
Çalışmaların, Merter ve Dünya Ticaret Merkezi 
bölgelerinde yüzde 85 seviyesine ulaştığını, 
Davutpaşa’da ise sürecin başladığını söyleyen 
Alpkökin sözlerini şöyle sürdürdü: “Sıfırdan 
yapmaktan, böyle güçlendirmeler inanın çok 
daha meşakkatli. Çok daha zor oluyor. İğne oyası 
gibi demirler sarılıyor. Yukarıda işletme de 
devam ediyor. Ne yazık ki bazı yolları kapatmak 
zorunda kaldık. Biz, onun için İstanbullar’dan 
özür diliyoruz. Ama bu bölge özelinde inşallah 
yolunu da açacağız. Yüzde 90’ın üzerinde 
kolonlarda, 90’ın üzerinde de temellerde 
güçlendirme yapıyoruz. Bu hattımız, yeni 
yapılmış gibi bir hale gelecek. Dünya Ticaret 
Merkezi ve Merter yaklaşık yüzde 85’lere ulaştı. 
Davutpaşa’da da sahada çalışmalara başlamak 
için hafriyat ve mobilizasyon işlemlerini 
başlattık.” 
Çalışmaların önemini belirten Alpkökin, “Bu 
hattın, bir deprem ve afet döneminde çok önemli 
bir lojistik merkez olan şehrin içinde Atatürk 
Havalimanı’na da bağlanıyor olması tabii ki çok 
önemli. Dolayısıyla biz artık emin olacağız ki 
bir depremde en azından bu viyadüklerimizin 
hangi şartlarda ayakta duracağını bileceğiz” diye 
konuştu. 

“YENİKAPI’DAN HALKALI’YA GİDECEK 
MODERN METRO SİSTEMİ SEVİYESİNE 
ÇIKACAK” 
Güçlendirme sürecinin yalnızca deprem 
güvenliğiyle sınırlı olmadığını belirten Alpkökin, 
hattın modernize edileceğini de açıkladı: “Diğer 
başka T1 hattımızın ve bunun geri kalanında 
da çalışmalarımız devam ediyor. Bu hattın, 
Halkalı’ya kadar devamını da ihale ettik. Bu eski 
hattımızın, sinyalizasyonunu daha verimli ve 
daha yüksek kapasiteye eriştirebilecek şekilde 
modernize edeceğiz. Dolayısıyla o açıdan da 
baktığımızda bu viyadüklerin güçlendirilmesi 
çok önemli. Sadece deprem olarak bakmıyoruz, 
Yenikapı’dan Halkalı’ya gidecek modern metro 
sistemi seviyesine çıkartmayı düşünüyoruz. 
Çünkü, Kirazlı’dan Halkalı’ya kadar da bu 
hattımız ilerleyecek. Dolayısıyla yeni metro 
araçlarımızı aldığımızda, bu hattımızın 
sinyalizasyon sistemlerini güncellediğimizde, 
yeni teknoloji seviyesine getirdiğimizde ve 
uzatmasını da tamamladığımızda aslında 
İstanbul sanki yeni bir metro hattı kazanmış gibi 
olacak.” 

PROJE ÖZ KAYNAKLARLA 
YÜRÜTÜLÜYOR  
Alpkökin, M1A hattı güçlendirme 
çalışmalarının tamamen İBB’nin öz 
kaynaklarıyla gerçekleştirildiğini 
kaydederek şunları ekledi: “Aslında 
bu gibi işler çok önemli oldukları 
için uluslararası kredilerle yapılır. 
Yalnız bu projemiz için birçok defa 
uluslararası kredi için başvurduk. 
Fakat gerekli izin ve onayları alamadık. 
Ancak, deprem kredi onayı beklemez. 
Dolayısıyla da İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi, öz kaynaklarıyla şu an bu 
projenin tüm maliyetini karşılıyor.” 

İBB Genel Sekreter Yardımcısı
Doç. Dr. Pelin Alpkökin
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SPOR

30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMI’NIN 103. YIL DÖNÜMÜ, İSTANBUL BOĞAZI’NDA 
DÜZENLENEN GÖRKEMLİ BİR YELKEN YARIŞIYLA KUTLANDI. TÜRKIYE AÇIKDENIZ YARIŞ 

SPOR KULÜBÜ (TAYK) TARAFINDAN ORGANIZE EDILEN VE BMW BORUSAN OTOMOTIV 
SPONSORLUĞUNDA GERÇEKLEŞEN ‘30 AĞUSTOS TAYK BMW BORUSAN OTOMOTIV 

KUPASI’, ISTANBUL TROFESININ 7. AYAĞI OLARAK YELKEN TUTKUNLARINI BOĞAZ’IN EŞSIZ 
MANZARASINDA BIR ARAYA GETIRDI. BU YIL ISTMARIN KUPASI,

CANIAS-CTD/ELECTRON TAKIMI’NIN OLDU. 

Istanbul Büyükşehir Belediyesi (IBB) iştiraki ISPARK AŞ’ye bağlı olarak hizmet veren ISTMARIN 

koordinasyonunda gerçekleştirilen organizasyon, 30 Ağustos Cumartesi günü, saat 12.00’da Istanbul 

Boğazı’nda start aldı. 

ZAFER YARIŞI’NDA 
‘İSTMARİN KUPASI’ 

SAHİBİNİ BULDU

ZAFERİN GURURU BOĞAZ’DA YAŞANDI 

Gemi trafiğine kapatılan özel parkurda 

gerçekleşen yarış, Beşiktaş ve Sarıyer 

Belediyesi’nin katkılarıyla Akıntıburnu 

ve Emirgan sahillerinde kurulan özel seyir 

alanlarında Istanbullularla buluştu. Yaklaşık 

50 yelkenli tekne kıyasıya mücadele etti, 

zaferin gururu bir kez daha Istanbul Boğazı’nda 

yaşandı. Istanbullular, yarışları büyük bir 

ilgiyle takip ederken, Boğaz’da yelkenlilerin 

oluşturduğu görsel şölen, büyüleyici 

görüntülere sahne oldu. 

İSTMARİN KUPASI SAHİPLERİNİ BULDU   

Yarışların ardından aynı akşam düzenlenen ödül 

töreninde, dereceye giren takımlara ödülleri 

takdim edildi. Kıyasıya rekabete sahne olan 

yarışlarda; '30 Ağustos TAYK BMW Borusan 

Otomotiv Kupası’nı, IRC ve destek sınıflarında 

‘Borusan Racing/Çılgın Sigma 2' takımı 

kazandı. ISTMARIN Kupası ise ‘Canias-CTD/

Electron’ takımının oldu. Canias-CTD/Electron 

takımına ödülü, ISPARK AŞ adına Pazarlama ve 

Kurumsal Ilişkiler Müdürü Elif Kaplangı Bilen 

ve Hukuk Müşaviri Ozan Ersaraç tarafından 

takdim edildi. 
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ULAŞIM

İBB, BİSİKLET KULLANIMINI 

ARTIRMAK VE MİKRO MOBİLİTEYİ 

GÜÇLENDİRMEK AMACIYLA ‘YENİ 

NESİL BİSİKLET PAYLAŞIM SİSTEMİ’ 

İÇİN HAZIRLIKLARINI TAMAMLADI.

BİSİKLET
PAYLAŞIMINDA
YENİ DÖNEM
BAŞLIYOR 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), 

İstanbul’da bisiklet paylaşımında yeni 

dönem başlatıyor. Otobüs öncelikli 

şeritlerden büyük metro projelerine 

kadar uzanan geniş ulaşım vizyonunun 

parçası olan bu sistem, hem kent içi toplu 

ulaşımı besleyecek hem de İstanbul’un 

çevreci ulaşım hedeflerine katkı 

sağlayacak. Önceki uygulamadan farklı 

olarak da kamuya herhangi bir maddi yük 

getirmeyecek. 

ESKİ SİSTEM SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİNİ 

KAYBETTİ

İSBİKE, 2017 yılında 300 istasyon ve 3 bin 

bisikletle hizmete başlamıştı. Ancak, geçen 

yıllar içinde bisikletlerin büyük bölümü ömrünü 

doldurdu; yaklaşık 2 bin bisiklet hurdaya ayrıldı, 

gasp edildi veya çalındı. Kalan bisikletler ise 

yüksek bakım-onarım maliyetleri çıkarıyor. 

2024-2025 döneminde sadece mevcut bin 

250 bisikletin bakım maliyeti 88 milyon 

TL’ye ulaştı. Mevcut sistemin kioskları da 

eski teknolojiye sahip olduğundan günümüz 

ihtiyaçlarını karşılamaktan uzak kaldı. Bu 

nedenle; sürdürülebilir, teknolojik ve maliyetsiz 

bir modele geçme kararı alındı.

YENİ MODEL: ELEKTRİKLİ, TEKNOLOJİK, 

GELİR GETİREN

Dünya kentlerindeki örnekler dikkate alınarak, 

elektrik destekli bisikletlerin kullanılacağı ve 

istasyonsuz işletme modeline geçileceği yeni 

sistem için yönetmelik düzenlemeleri yapıldı. 

İBB Meclisi, 17 Temmuz 2025’te ‘Paylaşımlı 

Bisiklet Yönetmeliği Revizyonu’nu onayladı. 

Süreç, ilgili bakanlıklar nezdinde devam ediyor.

YENİ SİSTEMİN EN ÖNEMLİ

ÖZELLİKLERİ

•  Elektrikli Bisikletler: İlk etapta 4 bin bisiklet 

hizmete girecek. 

•  Maliyet Yükü Yok: Yatırım ve bakım-onarım 

işletmeler tarafından yapılacak, İBB bütçesine 

yük getirmeyecek. 

•  Gelir Modeli: İBB, işletmelerin aldığı 

lisanstan gelir elde edecek. 

•  Yüksek Teknoloji: Uygulama üzerinden 

kullanım, coğrafi çitleme ile güvenli park, 

hırsızlığa karşı korunaklı sistemler. 

•  Kent Estetiği: Yeni park alanları, İstanbul’un 

dokusuna uygun biçimde tasarlanacak. 

TOPLU ULAŞIMI BESLEYECEK

Bisiklet Paylaşım Sistemi, toplu ulaşım 

zincirinin ilk halkası olan mikro mobiliteyi 

güçlendirecek. Kullanıcılar; metro, metrobüs ve 

tramvay hatlarına kolay erişim sağlayabilecek. 

Bazı bölgelerde bisiklet parkları doğrudan 

aktarma istasyonu olarak tasarlanacak.

ALPKÖKİN: ULAŞIMI, MİKRO 

MOBİLİTEDEN MEGA YATIRIMLARA 

KADAR BÜTÜNCÜL YÖNETİYORUZ

İBB Genel Sekreter Yardımcısı

Doç. Dr. Pelin Alpkökin, yeni döneme 

dair vizyonu şu sözlerle özetledi: “Bisiklet 

kullanımını artırmaya yönelik çalışmalarımız, 

otobüs öncelikli şeritlerden büyük metro 

projelerine kadar uzanan geniş bir yelpazenin 

parçasıdır. Ulaşımı yönetmek, mikro 

mobiliteden mega yatırımlara kadar bütüncül 

bir süreçtir. Bu nedenle bisiklet, hem mikro 

mobilite vizyonumuzun önemli bir parçası hem 

de hayalimizdeki Tarihi Yarımada ve Taksim, 

Kadıköy, Moda gibi kent dokusuna sahip 

bölgelerde yayayı ve bisikleti önceliklendirme 

amacımızın somut göstergesidir. Vizyonumuzu, 

modern teknoloji ve halkımızın güncel 

taleplerini dikkate alarak yeni bir sayfa 

açıyoruz.”

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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“YENİ MODEL İBB’YE GELİR

SAĞLAYACAK

Alpkökin, mevcut sistemin artık teknolojik 

ve mühendislik açısından günümüzden uzak 

kaldığını hatırlatarak şunları ekledi: “Sistem, 

ilk olarak 2017’de yaklaşık 3 bin bisikletle 

başlamıştı.  Ancak, zamanla bisikletlerin büyük 

bölümü ömrünü doldurdu; bir kısmı gasp edildi 

veya çalındı. Bugün kullanılan yaklaşık bin 200 

bisikletin de ekonomik ömürleri sona ermek 

üzere. Bu nedenle, yeni bir çalışma başlattık. 

‘Paylaşımlı Bisiklet Yönergesi’ hazırladık, yerli 

ve yabancı lisans firmalarıyla görüştük. Yeni 

modelde, şehrin estetiğine uygun park alanları, 

yüksek teknoloji ve elektrikli bisikletler olacak. 

Üstelik bu sistem İBB’ye mali yük getirmeyecek, 

aksine işletmelerin aldığı lisanstan gelir 

sağlayacak.”

“ULUSLARARASI ÖRNEKLERLE UYUMLU 

OLACAK”

Yeni sistemin uluslararası örneklerle uyumlu 

olacağını vurgulayan Alpkökin şu bilgileri verdi: 

“Elektrikli bisikletler kullanılacak, bakım ve 

onarım tamamen firmaların sorumluluğunda 

olacak. Kullanıcılar, aplikasyon üzerinden 

sisteme erişebilecek ve bisiklet parkları 

yenilenecek. İlk etapta, 4 bin bisiklet hizmete 

başlayacak. Bu bisikletler; İstanbullular, 

öğrenciler, misafirler ve turistlere pratik bir 

ulaşım alternatifi sunacak.” 

İSTANBUL’UN KARBON NÖTR 2050 

VİZYONUNA KATKI

Yeni Bisiklet Paylaşım Sistemi, İstanbul’un 

‘Karbon Nötr 2050 Vizyonu’ doğrultusunda 

çevreci, çağdaş ve sürdürülebilir bir ulaşım 

alternatifi sunacak. İstanbullular, öğrenciler, 

misafirler ve turistlere daha pratik, hızlı 

ve güvenli bir kent içi ulaşım deneyimi 

kazandıracak.

ULAŞIM
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YAZ TATILINDE ÇOCUKLARIN EĞLENEREK
ÖĞRENDIĞI, KEYIF DOLU ANLAR YAŞADIĞI IBB 
DOĞA KAMPI’NA BU YIL 4 BIN ÇOCUK KATILDI. 
4 HAFTA SÜREN KAMPTA ÇOCUKLAR SORUM-
LULUK DUYGUSU, EKIP RUHU BILINCI KAZANDI. 
SPORTIF AKTIVITELERLE DOLU DOLU BIR AY 
GEÇIRDILER. KAMP BOYUNCA MASA TENISI, 
BADMINTON, SATRANÇ GIBI SPORLARIN YANI 
SIRA KOORDINASYON VE PARKUR ETKINLIKLERI 
ILE OKÇULUK, RITIM, EL SANATLARI VE DOĞA 
ATÖLYELERI DÜZENLENDI. 

Istanbul Büyükşehir Belediyesi’nin (İBB), çocuk-
ların yaz tatiline eğlence ve keyif kattığı ‘Doğa 
Kampı’ sona erdi. 04-29 Ağustos

tarihlerinde düzenlenen kampa 9-13 yaş arası 
çocuklar katıldı. Beykoz Belediyesi Mete Gazoz 
Tesisleri’nde gerçekleştirilen İBB Doğa Kampı’nda, 
çocuklar için eğitici ve eğlenceli birçok aktivite 
düzenlendi. Çocuklara, temel kamp becerileriyle 
ilgili eğitimler verildi. 

AKTİVİTE DOLU
DOĞA
KAMPI’NDA
BULUŞTULAR

ERKEN YAŞTA SORUMLULUK
BILINCINE KATKI SAĞLIYOR

 İBB Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı
 tarafından düzenlenen kamp, çocuklara erken yaşta
 sorumluluk duygusu, takım ruhu ve sportif bilinç
 kazandırmak amacıyla gerçekleştirildi. Ücretsiz olarak
 günübirlik konseptte yapılan kamp, günlük 200 kişilik
 kontenjanla düzenlendi. Transfer araçları ile her gün
 çocukların ulaşımını sağlayan İBB, kamp süresince
 katılımcıların beslenmelerini ve kamp kıyafetlerini de
temin etti

.

ETKİNLİK
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GÜNCEL

İBB BAŞKAN VEKİLİ NURİ ASLAN VE İBB GENEL SEKRETERİ PROF. DR. VOLKAN DEMİR, 

KURUMUN SOSYAL BELEDİYECİLİK ANLAYIŞININ GELDİĞİ NOKTAYI KAMUOYU İLE 

PAYLAŞTI. 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), Ekrem İmamoğlu vizyonuyla hayata geçirilen sosyal 

belediyecilik anlayışının geldiği noktayı kamuoyu ile paylaştı.

CHP Genel Başkan Yardımcıları Aylin Nazlıaka ve Suat Özçağdaş’ın da katıldığı basın 

toplantısı, İBB’nin Saraçhane’deki ana yerleşkesinde düzenlendi. İBB Başkan Vekili

Nuri Aslan ve İBB Genel Sekreteri Prof. Dr. Volkan Demir, basın toplantısında, 2019’da 

başlayan sürecin bugün ulaştığı noktayla ilgili çeşitli bilgilendirmelerde bulundu. 

İSTANBUL’DA HALKÇI BELEDİYECİLİK ANLAYIŞI

HİZMETLER 
AKSAMADAN DEVAM 

EDİYOR 
ASLAN: EKREM BAŞKANIMIZ, SİLİVRİ 

ZİNDANINDA DA HALKIMIZIN REFAHI, 

MUTLULUĞU VE GELECEK GÜZEL GÜNLERİ 

İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM EDİYOR

Konuşmasına, Silivri’de tutulan İBB Başkanı 

ve Cumhuriyet Halk Partisi’nin (CHP) 

cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu’nun 

selamlarını ileterek başlayan Aslan, 

“Yaşadığımız bunca adaletsizliğe, bunca 

haksızlığa rağmen, Ekrem Başkanımız, 

umudunu asla yitirmiyor. Silivri zindanında 

da halkımızın refahı, mutluluğu ve gelecek güzel 

günleri için çalışmaya devam ediyor. Buradan 

kendisine bizler de selam gönderiyoruz. Onun 

yanındayız” dedi. Dünyada ve Türkiye’de 

derin bir eşitsizlik ve sosyal adaletsizlik krizi 

yaşandığına dikkat çeken Aslan, bu kısır 

döngüden kurtulmanın tek yolunun halkçılık 

olduğuna vurgu yaptı. 

“BİLİYORUZ Kİ BUGÜNLER GEÇECEK”

Halkçılığı, rantı değil halkı öncelemek; 

katılımcılığı, şeffaflığı, liyakati esas almak ve 

herkese eşit, adil hizmet sunmak sözleriyle 

tanımlayan Aslan özetle şunları söyledi: “Ekrem 

Başkanımız, 2019 yılında İBB Başkanı olarak 

seçildiğinde, İstanbullular, çok uzun zaman sonra 

yeniden halkçı belediyecilik ile tanıştı. Metro 

yapımında rekor kırıldı. Kentin dört bir yanında 

altyapı yenilendi. Kamuya ait alanlar, yeniden 

halkın kullanımına kazandırıldı. İstanbul’u halkçı 

belediyecilik anlayışıyla tanıştıran, 16 milyonu 

eşit biçimde kucaklayan, çocukları, gençleri,  

kadınları, haneleri düşünen, gece-gündüz 

durmadan çalışan, hizmetleriyle tüm Türkiye’ye 

örnek olan Ekrem Başkanımız, tam 186 gündür 

hakkında hiçbir kanıt olmaksızın tutuklu. 

Evrensel hukuka sığmayan bu durum, kadim 

kültürümüze de yakışmıyor, halkımızın vicdanını 

da derinden yaralıyor. Ama biliyoruz ki bugünler 

geçecek.” da derinden yaralıyor. Ama biliyoruz ki 

bugünler geçecek.” 

İBB Başkan Vekili Nuri Aslan

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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“HİÇBİR HİZMETİMİZ AKSAMIYOR” 

“Kalbi vatan sevgisiyle dolu, milletimize 

hizmet etmekten başka bir önceliği olmayan 

yol arkadaşlarımızla, ülkemizi hem adalete 

hem özgürlüğe hem de refaha kavuşturmak 

için onlar içeride, biz dışarıda, gece-gündüz 

mücadele ediyoruz. Öyle veya böyle hukuk 

devleti olmayı devam ettireceğiz ve başaracağız. 

Bunu da hukuk içinde kalarak, seçimlerle 

yapacağız. O güne dek biz çok çalışmaya, Ekrem 

Başkanımızın vizyonuyla, halkçı belediyecilik 

anlayışımızla İstanbul’a hizmet etmeye devam 

edeceğiz. Bilmenizi isterim ki, hiçbir hizmetimiz 

aksamıyor. Çalışmalarımız tüm hızıyla sürüyor. 

Hızla, ara vermeden çalışmaya, üretmeye devam 

diyoruz.”

“İSTANBUL, İMAMOĞLU DÖNEMİNDE 

AYNI ANDA 10 METRO İNŞAATI 

YAPILAN BİR ŞEHİR OLARAK DÜNYA 

LİTERATÜRÜNE GEÇTİ” 

“Burada şunları da belirtmek isterim. Ekrem 

İmamoğlu Bey’in Büyükşehir Belediye Başkanı 

seçilmesiyle beraber, duran metro inşaatlarının 

tamamı yeniden devriye alınmış ve aynı anda 

10 metro inşaatı yapılan bir şehir olarak dünya 

literatürüne geçmiştir. Onun 7 tanesini Ekrem 

İmamoğlu Bey görevdeyken, burada açmıştı.

“600 ŞANTİYEMİZLE

İSTANBUL’A HİZMET ETMEYE

DEVAM EDİYORUZ” 

“600 şantiyemizle İstanbul’a hizmet etmeye şu 

an devam ediyoruz. Yani, Ekrem İmamoğlu’nun 

yaptığı hizmetlerin yanında, yapmaya devam 

ettiği hizmetler vardı. 600 tane şantiyeyi de 

inşallah en kısa sürede, onun emanetine sahip 

çıkarak İstanbulluların hizmetine sunacağız. O 

şantiyelerimizi de bitirip devreye aldığımızda, 

İstanbul’un çehresi ve yüzü değişecek. Halkçı 

belediyecilik ne demek? Millete hizmet etmek 

ne demek? Dezavantajlı grupların yanında yer 

almak ne demek? İstanbul’da eşit, adil ve özgür 

yaşayabilmek ne demek? Bütün bunların bir 

belediye hizmetiyle nasıl yapıldığını, Ekrem 

İmamoğlu’nun çizdiği vizyonla ve CHP’nin 

halkçı belediyecilik anlayışıyla, İstanbullulara 

ve tüm Türkiye’ye bugüne kadar altı yılda 

gösterdik, bundan sonra da göstermeye devam 

edeceğiz.” 

PROF. DEMİR: 2019’DAN BUGÜNE 

18 FARKLI HİZMET İLE ÖĞRENCİLERİMİZE 

42 MİLYAR TL’NİN ÜZERİNDE DESTEK 

OLDUK 

“İBB yönetimi olarak, 2019’dan beri Başkanımız 

Ekrem İmamoğlu’nun halkçı, sosyal belediyecilik 

vizyonuyla İstanbul’a hizmet ediyoruz” diyen 

Demir, İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nda 

vücut bulan ortak akla değer veren, hesap 

verebilir bir yönetim anlayışını İstanbul’da 

hakim kıldıklarının altını çizdi. Prof. Demir, 

kamuoyuyla özetle şu bilgileri paylaştı: “Eğitim 

desteği verirken bir kişiye yüz binler vermek 

yerine, ihtiyacı olan yüz binlerce öğrencimize 

destek oluyoruz. 2019’dan bugüne, 18 farklı 

hizmet ile öğrencilerimize, bugünkü değeriyle 

42 milyar TL’nin üzerinde destek olduk. Bu yıl, 

toplam eğitim destek miktarımız da tam 8,6 

milyar TL. Bu seneye kadar genç kardeşlerimize 

bugünkü değeri ile 5 milyar 800 milyon TL 

destek verdik. Bu yıl, destek miktarımızı 15 bin 

TL’den 20 bin TL’ye çıkardık. 2025-2026 Eğitim 

Dönemi’nde 100 bin öğrenciye 20 bin TL, 

toplamda 2 milyar TL destek veriyoruz. 

Desteğe başvuran, ancak almaya hak 

kazanamayan 22 bin 645 öğrenciye, aylık ulaşım 

desteğine karşılık gelen sosyal destek sunduk. 

Bu eğitim döneminde de 20 bin öğrenciye ulaşım 

desteği vereceğiz. 

Ama onun bıraktığı emanete tam sahip çıkan 

arkadaşlarımızla beraber yol yürümeye devam 

ediyoruz. Sancaktepe-Sultanbeyli Metromuzu, 

ocak ayı içinde açmış olacağız. Bir diğer 

metromuz Ümraniye-Ataşehir-Göztepe Hattı’nı 

da 2026 Mayıs ayında inşallah açmış olacağız. Şu 

anda Sancaktepe-Sultanbeyli Metro Hattımızda 

deneme sürüşleri devam ediyor. Bir süre sonra 

Ümraniye-Ataşehir-Göztepe Hattı’nda da 

deneme sürüşlerimize başlayacağız.”

GÜNCEL

İBB Genel Sekreteri Prof. Dr. Volkan Demir
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“TOPLAMDA 100 MİLYON TL KIYAFET 

DESTEĞİ VERİYORUZ” 

“Şehit çocuğu, yetim, öksüz ve engelli 

ilköğretim ve lise öğrencilerine ‘Sen Oku Diye’ 

eğitim desteği, ‘Eğitim Seti Desteği’ kapsamında 

kırtasiye desteği, ilkokula yeni başlayan kız 

çocuklarımıza ‘Kızlar Okusun Diye’ desteğimizi 

bu yıl da vermeye devam edeceğiz. İBB olarak 

bugüne kadar çocuklarımıza 1,5 milyon adedin 

üzerinde ‘Beslenme Desteği’ verdik. 2025-2026 

Eğitim Dönemi’nde bu desteğimizi İstanbulkart 

vasıtasıyla vereceğiz. İBB tarihinde bir ilk olan 

bu proje ile 8 ay boyunca 15 bin öğrencimize, 

aylık 2 bin TL beslenme desteği sunacağız. Bu 

dönem yine ilk defa öğrencilerimize ‘Kıyafet 

Desteği’ veriyoruz. 20 bin orta öğretim 

öğrencisine 2 bin 500 TL; 10 bin üniversite 

öğrencisine 5 bin TL olmak üzere, toplamda 100 

milyon TL kıyafet desteği veriyoruz.” 

ile 2 milyon üzerinde öğrencinin eğitim gördüğü, 

yaklaşık 2 bin 500 okula temizlik hizmeti verdik. 

Okullarımızda ihtiyaç varsa, okul yönetimlerinin 

talepleriyle, İBB olarak destek olmaya hazırız. 

2019’dan önce İstanbul’da kreş sayısı sıfırdı, 

yurt sayısı sıfırdı. Bugün İstanbul’da 127 

kreş, 16 öğrenci yurdu var. Yuvamız İstanbul 

kreşlerimize çocuklarımıza iyi eğitim verebilmek 

için, bugüne kadar ve bugünkü yapı maliyeti 

değeriyle yaklaşık 6,5 milyar TL yatırım yaptık. 

Bu dönem kreşlerimizde 12 bin 367 çocuğumuz 

hizmet alacak. 127 kreşimizde hizmet alan 

çocuklarımızın aileleri, İstanbul ortalaması 25 

bin TL olan kreş ücreti yerine 5 bin TL ödeyerek, 

bu yıl 3 milyar TL’yi aşkın tasarruf edecekler. Bu 

yıl dahil Yuvamız İstanbul kreşlerinde hizmet 

alan çocuklarımızın ailelerinin toplam tasarrufu, 

yaklaşık 8 milyar TL’dir.” 

“YUVAMIZ İSTANBUL KREŞLERİNDE 

HİZMET ALAN ÇOCUKLARIMIZIN 

AİLELERİNİN TOPLAM TASARRUFU 

YAKLAŞIK 8 MİLYAR TL’DİR” 

“İBB’ye başvuran okullara, ‘Temiz Okul’ 

ekibimizle temizlik desteği vermeye devam

ediyoruz. Geçtiğimiz yıl başlattığımız bu hizmet

“2019-2025 YILLARI ARASINDA 

YURTLARDA KALAN ÖĞRENCİLERİMİZİN 

AİLELERİ TOPLAMDA 4,5 MİLYAR TL 

TASARRUF ETTİ” 

“İBB tarihinde bir ilk olan yurtlarımızın sayısı 

ve kapasitesini yükselttik. 2021-2025 yılları 

arasında 5 bin 819 olan öğrenci kapasitemizi, 

2025-2026 döneminde 6 bin 232’ye çıkardık. 

Bu yıl hizmete başlayan Filiz Akın ve Zübeyde 

Hanım Kız Öğrenci Yurtlarımızla İBB’nin 

yurt sayısı 16’ya ulaştı. Öğrencilerimize kendi 

evlatlarımız gibi bakıyoruz. Özellikle Şişli’deki 

Zübeyde Hanım Kız Öğrenci Yurdumuz, 

bizim yönetim anlayışımızın bir örneğidir. 

Yurdumuzun bulunduğu yer; ranta, menfaate 

müsait bir alan. Ama İBB olarak biz, oraya 

yaklaşık 800 milyon TL yatırımla öğrenci yurdu 

yaptık. 2019-2025 yılları arasında yurtlarda 

kalan öğrencilerimizin aileleri toplamda 4,5 

milyar TL tasarruf etti. İstanbul ortalaması 

40 bin TL olan yurt ücreti yerine 2 bin 850 TL 

ödeyerek, sadece bu yıl 2,3 milyar TL tasarruf 

edecekler.” 

“DR. DİLEK KAYA İMAMOĞLU’NUN 

ÖNCÜLÜĞÜNDE 7 BİN 300 ÖĞRENCİYE 

BURS VERDİK”“

“İstanbul Vakfı Büyüt Hayallerini projesi ile her 

zaman kız öğrencilerimizin yanındayız. 2021

yılından bu yana Dr. Dilek Kaya İmamoğlu’nun 

öncülüğünde 7 bin 300 öğrenciye burs verdik. 

2025-2026 eğitim döneminde de 3 bin öğrenciye 

daha burs vereceğiz. Yeni doğan çocuğu olan 

ailelere ‘Yenidoğan Destek Paketi’, annelere 

‘Anne Kart’, çocuklara ‘Halk Süt’, sonra 

kreş, sonra eğitim destekleri, sonra yurtlar, 

sonra tercih danışmanlık hizmetleri, sonra 

kütüphaneler, sonra istihdam olanakları, sonra 

Evlilik Desteği… İBB tarihinde bir ilk olan Halk 

Süt projemizle, bugüne dek 320 bin çocuğa 

44 milyon 600 bin litre süt ulaştırdık. 817 

bin anneye Anne Kart ulaştırdık, 220 milyon 

ücretsiz yolculuk yapıldı. Böylece, annelerin 

sosyal hayata katılmalarına, çocuklarıyla 

birlikte vakit geçirebilmelerine, İBB Kadın 

hizmet merkezlerimizden hizmet alabilmelerine 

de olanak sağladık. Ailelere, 83 bin 593 adet 

Yenidoğan Destek Paketi ulaştırdık. 19 bin 726 

çifte, toplamda 273 milyon TL evlilik desteği 

verdik.” 
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“19 KENT LOKANTAMIZDA 70 TL’YE ÜÇ 

ÇEŞİT YEMEK VERİYORUZ” 

“İBB olarak İstanbul’un her alanda üreten, 

gelişen bir şehir olması için çalışıyoruz. 

Fide desteği, çeşitli bakliyat tohumları, besi 

hayvanları için yem ve üretim ekipmanları 

destekleriyle çiftçilerimizin yanındayız. 

İstanbulluları uygun fiyatlı, sağlıklı, lezzetli 

yemeklerle buluşturan Kent Lokantalarımızın 

sayısı geçen hafta Ataşehir’de açılan kent 

lokantamız ile birlikte 19’a ulaştı. 2025 yılı 

için çalışanlara verilecek ortalama yemek 

ücreti 264 TL belirlenmişken, biz bugün 19 

Kent Lokantamızda 70 TL’ye üç çeşit yemek 

veriyoruz. Böylece, Kent Lokantalarımızda 

sunduğumuz, yaklaşık 7 milyon öğün yemek 

ile hemşehrilerimizin ekonomilerine 1 milyar 

358 milyon TL katkı sağladık. İstanbul Vakfı ile 

kurban bayramlarında bağışlanan kurbanları, 

ihtiyaç sahiplerine ulaştırmaya devam ediyoruz. 

Bugüne kadar 782 bin 800 konserveyi ihtiyaç 

sahibi ailelerimizin sofralarına ulaştırdık.” 

Bölgesel İstihdam Ofislerimiz aracılığıyla iş 

arayan hemşehrilerimize ücretsiz ulaşım imkanı 

sunmaya devam ediyoruz. İBB olarak emekli 

büyüklerimize ‘Emekli Pazar Desteği’ veriyoruz. 

Bugüne dek 10 bin 76 emekliye 10 bin TL, 

toplamda 100 milyonun üzerinde ‘Emekli Pazar 

Desteği’ verdik. Önümüzdeki dönem de bu 

desteğimizi sürdüreceğiz. Hanelere verdiğimiz 

düzenli destekler de devam ediyor. Bugüne 

kadar 391 bin 821 haneye, 7 milyar TL’nin 

üzerinde destek verdik.” 

“10 BİN 76 EMEKLİYE, TOPLAMDA

100 MİLYON TL’NİN ÜZERİNDE ‘EMEKLİ 

PAZAR DESTEĞİ’ VERDİK”  

“33 Bölgesel İstihdam Ofisimizle (BİO), bugüne 

dek 260 bin kişiye özel sektörde istihdam

sağladık. Bu 260 bin, salt bir sayı değil. 260 bin 

hanenin bir nebze olsun rahatlaması ve 260 bin 

kişinin iş yaşamına katılmasına vesile olmaktan 

mutluluk duyuyoruz. 

“DÜNYADA PEK ÇOK ÖDÜLE LAYIK 

GÖRÜLMÜŞ ASKIDA FATURA 

KAMPANYAMIZ DA DEVAM EDİYOR”

“Tüm bunların yanı sıra alan elin veren eli 

görmediği, dünyada pek çok ödüle layık 

görülmüş Askıda Fatura kampanyamız da devam 

ediyor. Hayırsever vatandaşlarımız, faturasını 

ödemekte güçlük çeken vatandaşlarımıza, 

ailelere, çocuklara, öğrencilere, emekli 

hemşehrilerimize destek olmaya devam ediyor. 

Geçim sıkıntısının derinden hissedildiği 

bugünlerde çocuklarımıza eğitimde fırsat eşitliği 

sunmak için çalışmaya, ailelerimize nefes 

olmaya devam ediyoruz. Sosyal desteklerimizin 

sayısını artırarak daha çok hemşehrimizin 

yanında olacağız. İstanbulluların bütçesini 

İstanbullular için kullanmaya devam edeceğiz.” 

METRO SORULARINI YANTILADILAR 

Aslan ve Demir, konuşmaların ardından 

gazetecilerin sorularını yanıtladı. Aslan ve 

Demir, “Avrupa yakasındaki metrolarda durum 

nedir? Mahmutbey-Kanuni Sultan Süleyman 

Hattı’nda acaba bir gecikme var mı?” sorusuna 

şu yanıtları verdi: 

ASLAN’DAN CUMHURBAŞKANINA

İMZA RİCASI

“Sayın Cumhurbaşkanımız, yatırım 

programına İncirli-Sefaköy-Beylikdüzü Metro 

Hattı’nı da koyarak önümüzdeki yıl inşallah 

Cumhurbaşkanımızın da katılımıyla birlikte 

bir temel atarız. Kaç yıldır bekliyoruz. Bu sefer 

inşallah Beylikdüzü’nde, Büyükçekmece’de, 

Avcılar’da yaşayan insanlarımızın metroya 

kavuşması için Cumhurbaşkanımız bu sefer 

inşallah imzasını atar diye düşünüyorum. 

Buradan da Cumhurbaşkanımıza bir ricada 

bulunalım.” 

DEMİR: EKOMOMİK ZORLUKLARA 

RAĞMEN HİÇBİR BİR HİZMETİMİZİ 

AKSATMADIK 

“Metrolarla ilgili özellikle Anadolu tarafında 

odaklanmamızın sebebi şu: Ülkenin içinden 

geçtiği ekonomik şartları hepimizin malumu 

ve bu ekonomik şartlar neticesinde bir 

Cumhurbaşkanlığı Tasarruf Tedbirleri 

Genelgesi var bildiğiniz üzere. Bu genelge 

diyor ki, ‘Yatırımların yüzdeleri var. Yüzdelere 

göre, belli bir yüzdeyi aştıysa bu yatırımlara 

devam edin, bütçenize koyun. Aşmadıysanız 

o yatırımları hafifletin.’ Çünkü, bildiğiniz 

gibi İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin 

bütçesinin yaklaşık yüzde 90’ı maliye payıdır. 

Yani, ülkenin vergi yerlerinden pay alıyoruz 

biz. Vergi gelirleri düştüğü zaman biz de 

pay alamıyoruz. Bir de bildiğiniz gibi SGK 

iştiraklerimizin SGK borçları, vergi borçları da 

her ay kesilmeye devam edince, finansal olarak 

özellikle geçtiğimiz sene yorulduk. Ama hiçbir 

hizmetimizi aksatmadık. Şimdi Sultanbeyli-

Çekmeköy-Sancaktepe Hattı yüzde 90’da 

bitmek üzere. Ümraniye-Ataşehir-Göztepe 

Hattı yüzde 80’lerde idi. Dün şantiyedeydim. 

O da 90’a yaklaştı. 2026 yılında inşallah bunları 

açacağız. Çünkü, uluslararası kredi süreçleri de 

sonuçlandı. Şimdi Avrupa tarafına geldiğinizde 

Kirazlı-Halkalı Hattı’nın tamamlanma oranı 

daha geride. 2026 müteahhidiyle geçen hafta 

görüştük. 2026 başından itibaren o da aktif 

hale gelmeye başlıyor. Onun, çok iyi bildiğinizi 

düşündüğüm, sorunuzda batıya doğru ilerleyen 

ikinci fazı var. Bu ikinci faz konusunda yalnız 

teknik değerlendirmeler devam ediyor. Çünkü, 

zemin etüdü çok metroya uygun çıkmadı. 

Dolayısıyla da onunla ilgili hem işte ilgili 

bürokrasi kanallarıyla hem de bizim teknik 

arkadaşlar, zemin kısmını değerlendirmeye 

devam ediyor. Başkanımızın dediği gibi 2026’da 

kalan tüm metrolar çalışmaya devam edecek.” 

GÜNCEL
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SPOR

10K’DA ŞAMPİYONLAR 'EMEKTAR' VE 
'ALICI' 

09.15’te startı verilen 10K yarışında erkeklerde 
30:39’luk derece tutturan Murat Emektar 
zafere ulaştı. Emektar’ı, 30:46’lık derecesiyle 
Abdulhalik Çağıran ve 30:55 ile Salih Teksöz 
takip etti. Kadınlarda ise ipi göğüsleyen isim 
36:02 ile koşan Özlem Kaya Alıcı oldu. Kürsüye 
çıkan diğer isimler; 36:16 ile Gamze Altuntaş ve 
37:57 ile Tuğçe Özkan oldu. 10K kategorisinde 
birinciler 20, ikinciler 15, üçüncüler 10, 
dördüncüler 8, beşinciler 6, altıncılar 5, 
yedinciler 4 ve sekizinciler ise 3 bin TL’lik para 
ödülü aldı. 
10K kategorisinde yarışı 90 dakika içinde 
tamamlayanlar, 2 Kasım’da yapılacak olan ‘47. 
İstanbul Maratonu’ndaki 15,5K koşusuna kayıt 
yaptırmak için gereken kriteri de yerine getirmiş 
oldu. 

DONUK: İSTANBUL MARATONU İÇİN 
KRİTER KOŞUSU 
İstanbulluları fiziksel aktiviteye teşvik etmek 
adına bu tür etkinliklerin önemine değinen İBB 
Spor İstanbul AŞ Genel Müdürü Prof. Dr. Bilge 
Donuk, “İBB Spor İstanbul olarak şehrin fiziksel 
aktivite oranını artırmak için çalışıyoruz. Bu 
doğrultuda, hem 70’i aşkın tesisimizde hem de 
yüzlerce açık alan noktasında faaliyet yürütüyoruz. 
2019’da yüzde 13 seviyesinde olan İstanbul’un 
fiziksel aktivite oranı, 2024 itibarıyla yüzde 37,1’e 
çıktı. Halk sağlığı için bunu daha da yukarılara 
taşımamız lazım. Bugünkü koşumuz da buna 
hizmet eden en önemli etkinliklerimizden biri” 
dedi. 

“KATILIMI YÜKSEK KOŞULARIN BAŞINDA 
GELİYOR” 
Koşuya katılımın yüksek olduğunu belirten 
Prof. Dr. Donuk, “2016’dan beri düzenlediğimiz 
‘İstanbul’u Koşuyorum’, 5 ve 10 kilometre 
kategorisinde İstanbul’un da Türkiye’nin de en 
büyük katılımlı koşularının başında geliyor. Bugün 
de 5 bine yakın sporseverin katılımıyla yarışımızı 
yaptık. İstanbul’u Koşuyorum, aynı zamanda 
2 Kasım’da düzenleyeceğimiz ‘47. İstanbul 
Maratonu’ kapsamındaki 15.5K için de bir kriter 
koşusu olma özelliğine sahip. 10K’yı 90 dakikada 
koşanlar, maratondaki 15.5K’ya kayıt yaptırma 
hakkı kazanacak” diye belirtti. 

KUPA VE MADALYALARI TAKDİM EDİLDİ 
Yarışta, 5K’da ve 10K’daki 13 farklı yaş 
kategorisinde ilk 3’e girmeyi başaran sporculara 
kupa ve madalya takdim edildi. Tedarik 
sponsorları Sportive, Huawei, Züber, Fomilk, 
Hamidiye, Kanyon ve medya sponsoru Metro 
FM’in destekleriyle düzenlenen ‘İstanbul’u 
Koşuyorum Asya Etabı’nın tüm sonuçlarına;  
istanbulukosuyorum.istanbul/istanbulu-
kosuyorum-asya-etabi-2025/ adresinden 
ulaşılabilir.

İBB İŞTİRAKİ SPOR İSTANBUL 

AŞ’NİN, 2016 YILINDAN BU YANA 

DÜZENLEDİĞİ ‘İSTANBUL’U 

KOŞUYORUM’ YARIŞININ BU 

SENEKİ ASYA ETABI KOŞULDU. 

ÜSKÜDAR’DA DÜZENLENEN 

YARIŞTA, YAKLAŞIK 4 BİN 500 KİŞİ 

TER DÖKTÜ. 

BİNLER
İSTANBUL’U
KOŞTU

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) 
iştiraki Spor İstanbul AŞ’nin, “İstanbul’u 
Koşuyorum, Şehri Yaşıyorum!” sloganıyla 
gerçekleştirdiği ‘İstanbul’u Koşuyorum’ 

yarışının bu yılki Asya Etabı koşuldu. Yarışın 
startını İBB Gençlik ve Spor Komisyonu Başkanı 
Can Çobanoğlu, İBB Spor İstanbul AŞ Genel 
Müdürü Prof. Dr. Bilge Donuk, Üsküdar Belediyesi 
Meclis 1. Başkan Vekili Ali Aral, İBB Sportif 
Değerlendirme Şube Müdürü İlker Öztürk ve 
İBBSK Yönetim Kurulu Üyesi Batuhan Ersoy 
verdi. Üsküdar’ın tarihi ve doğal güzellikleriyle 
bezeli parkurda, güneşli bir havada yapılan 
‘İstanbul’u Koşuyorum Asya Etabı’nda; saat 
08.00’de başlayan 5K yarışında erkeklerde Nuri 
Mohamed Ali 16:56’lık derecesiyle ipi göğüslemeyi 
başardı. Ahmet Tek 17:44‘lük derecesiyle ikinci, 
Burak Doğan 18:00’lık derecesiyle üçüncü oldu. 
Kadınlarda birinciliği 20:11’lik derecesiyle Mariia 
Kolpakova elde etti. 20:45 ile koşan Ayşenur 
Demirci ikinci, 23:34 ile Semra Çelik üçüncü oldu. 

video

Görüntülü haber için
QR Kodu okutabilirsiniz
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İBB, 2019’DAN BU YANA SÜRDÜRDÜĞÜ İLKOKUL, ORTAOKUL VE LİSEYE YENİ 

BAŞLAYAN ÖĞRENCİLERE YÖNELİK KIRTASİYE SETİ DESTEĞİNİ, BU YIL DA DEVAM 

ETTİRDİ. İÇERİSİNDE, BİR ÖĞRENCİNİN BÜTÜN İHTİYAÇLARINI KARŞILAYACAK 

MALZEME BULANAN YAKLAŞIK 45 BİN KIRTASİYE SETİ, İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ 

TARAFINDAN BELİRLENEN OKULLARDA; 1, 5 VE 9. SINIF ÖĞRENCİLERİNE SINIFLARINDA 

TESLİM EDİLECEK. 2025-26 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI İÇİN 45 BİN ÖĞRENCİYE, OKUL 

ÇANTASI VE KIRTASİYE SETİ İLE DESTEĞİ VERİLMESİ PLANLANIYOR. BÖYLECE, 

2019 YILINDAN BU YANA TOPLAM 236 BİN 257 ÖĞRENCİYE KIRTASİYE SETİ DESTEĞİ 

SAĞLANMIŞ OLACAK. 

KIRTASİYE SETİ
DAĞITIMI BAŞLADI

45 BİN
ÖĞRENCİYE

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB); 

ailelere destek olmak, öğrencileri 

motive etmek ve başarılarına katkı 

sağlamak amacıyla 2019 yılında başlattığı 

ilkokul, ortaokul ve lise öğrencilerine 

kırtasiye seti desteğini bu yıl da sürdürdü. 

İBB Gençlik Hizmetleri Şube Müdürlüğü 

tarafından temin edilen setler, İl Milli 

Eğitim Müdürlüğü tarafından belirlenen 

okullarda 1, 5 ve 9. sınıf öğrencilerine 

sınıflarında teslim edilecek.

ASLAN: EKREM BAŞKANIMIZIN DA

AKLI VE KALBİ BURADA

İçerisinde; okul çantası, kareli ve çizgili defterler, 

resim defteri, kuru ve pastel boyalar, kalem 

çeşitleri, silgi, kalemtraş, yapıştırıcılar, cetvel 

ve bu malzemeleri koyabilecekleri dosyaların 

bulunduğu kırtasiye setinin dağıtımı için 

Avcılar Necdet Semker İlkokulu ve Ortaokulu 

bahçesinde tören düzenlendi. Törende 

konuşan İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, “Ekrem 

Başkanımız 2019’da göreve geldiğinde bir şehir 

hayal etti: Çocukları mutlu, gençleri umutlu, 

kadınları güçlü, aileleri güvende bir şehir. Bunun 

için çok çalıştı, çok çalıştık. Hız kesmeden, hiç 

durmadan çalışmaya da devam edeceğiz. Bunca 

çalışmanın, koşturmanın içinde bizim en büyük 

gücümüz nedir biliyor musunuz? Evlatlarımızın 

sevgisi ve ailelerimizin hayır duası… Bugün, 

çocuklarımızı çok seven, hukuksuzca Silivri’de 

tutulan Ekrem Başkanımızın da aklı ve kalbi 

burada biliyorum. Buradan Ekrem Başkanımıza 

bir selam gönderelim mi? Bir el sallayalım mı?” 

dedi.

Bizleri, yarınların güzel olacağına inandıran 

sizlersiniz. Sizler huzurla, rahatlıkla, güvenle 

okuyun diye, derslerinizden başka hiçbir şeyi 

düşünmeyin diye çok çalışıyoruz. Burslarımız, 

eğitim desteklerimizle hep yanınızdayız. Dün 

ekip arkadaşlarımız geldi, hepinize kırtasiye 

setlerimizi hediye etti. Güle güle, güzel günlerde 

kullanın. Bu projemize katkı sağlayan İstanbul 

Valiliğimize ve Milli Eğitim Müdürlüğümüze 

de teşekkür ediyorum. Siz istediniz, biz yaptık. 

Okulumuzun eksiklerini giderdik. İç cephe 

boyamasını yaptık, dış bahçe duvarını yeniledik, 

spor malzemeleri desteği verdik. Okul bahçemize 

banklar koyduk, projektör ve aydınlatmalarla 

geceleri de güvenli bir alan haline getirdik. 

Mobil ekiplerimizle ihtiyaç duyulan bakım ve 

onarımları yaptık, özenle çalıştık. Hepsi siz daha 

mutlu, hepsi siz daha huzurlu olun diye, yüzünüz 

hep gülsün diye… Güle güle, güzel günlerde 

kullanın” şeklinde konuştu.

“GÜLE GÜLE, GÜZEL GÜNLERDE 

KULLANIN”

Kendisinin de bir baba olduğunu aktaran 

Aslan, “Bugün bir evladımın parmağı acısa, 

benim kalbim acır. İnanın her biriniz için de 

böyle hissediyoruz. Sizleri ve İstanbul’umuzun 

tüm çocuklarını çok seviyoruz. Gözlerinize 

baktığımda gördüğüm umuttur. 

HİZMET
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“KİMSEDEN KORKMUYORUZ, ÇÜNKÜ SİZ 

VARSINIZ”

“Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da 

Ekrem Başkanımızın ortaya koyduğu vizyonla, 

halkçı belediyecilik anlayışımızla, tüm 

evlatlarımıza eşit fırsatlarda, uygun koşullarda, 

iyi bir eğitim alma olanağını sunmak için 

çalışmaya devam edeceğiz” diyen Aslan, “Bu 

vesileyle, her birinize zihin açıklığı diliyorum. 

Gelecek nesillerimizi özveriyle yetiştiren tüm 

öğretmenlerimize teşekkür ediyorum. Kıymetli 

velilerimize de ‘Hiç merak etmeyin, İBB olarak 

hep yanınızdayız’ diyorum. Her birinizi bir 

kez daha sevgi ve saygıyla selamlıyorum. 

Yeni eğitim- öğretim yılı hayırlı uğurlu olsun. 

Ekrem Başkanımızın da ‘yeni eğitim-öğretim 

dönemi hayırlı uğurlu olsun’ dileklerini hepinize 

iletiyorum. İçiniz kıpır kıpır ya… Hani, Ekrem 

İmamoğlu’nu seyretmişsinizdir ya… Çocukların 

arasına dalınca, o da çocuk gibi mutlu ve neşeli 

oluyor. O enerjiyi kimden alıyor? Tabii ki 

sizden. İyi ki bu memleketin çocukları var. İyi ki 

varsınız. Sağ olun. O yüzden yarınımız aydınlık. 

Hiç korkumuz yok. Kimseden korkmuyoruz; 

siz varsınız. Biz, size güveniyoruz. İyi yıllarınız 

olsun inşallah” ifadelerini kullandı. 

Konuşmasının ardından çocuklar ve 

öğretmenleriyle anı fotoğrafları çektiren Aslan ve 

beraberindeki heyet; okul müdürü, öğretmenler 

odası ve bazı sınıflara ziyaretler gerçekleştirdi. 

6 YILDA 236 BİN 257 ÖĞRENCİYE KIRTASİYE 

SETİ DESTEĞİ SAĞLANMIŞ OLDU

İBB; ekonomik olarak dezavantajlı öğrencilerin 

öğrenim gördüğü okullarda, ailelere destek 

olmak, öğrencileri motive etmek ve başarılarına 

katkı sağlamak amacıyla her eğitim öğretim 

yılının başında ilkokul, ortaokul ve lise 

öğrencilerini kırtasiye seti ile destekliyor. 

İBB Gençlik Hizmetleri Şube Müdürlüğü 

tarafından temin edilen setler, İl Milli Eğitim 

Müdürlüğü’nün belirlediği okullarda öğrencilere 

teslim ediliyor. Destek kapsamında öğrencilere 

okul çantası ile birlikte farklı ölçü ve çeşitlerde 

defterler, kalemler, boyalar, kalemlik, dosya, 

kalemtıraş, yapıştırıcı, makas ve daha birçok 

kırtasiye malzemesi ulaştırılıyor. 2025-26 Eğitim 

Öğretim Yılı için 45 bin öğrenciye, okul çantası 

ve kırtasiye seti ile desteği verilmesi planlanıyor. 

Böylece, 2019 yılından bu yana toplam 236 bin 

257 öğrenciye kırtasiye seti desteği sağlanmış 

olacak.

HİZMET
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KÜLTÜR-SANAT

TÜRKIYE’NIN ILK TAM KAPSAMLI DIJITAL DENEYIM MERKEZI, RESSAM VINCENT 

VAN GOGH’UN EVRENSEL MIRASINI ILERI TEKNOLOJIYLE BIR ARAYA GETIREN ‘VAN 

GOGH: IŞIĞIN IZINDE’ SERGISINI SANATSEVERLERLE BULUŞTURUYOR. 23 AĞUSTOS 

CUMARTESI GÜNÜ ZIYARETE AÇILAN SERGI, SANATÇININ IŞIĞI TAKIP EDEREK 

UMUT VE MUTLULUK PEŞINDE KOŞTUĞU YAŞAM HIKAYESINI DENEYIMLEME 

IMKANI SUNUYOR. 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) iştiraki Kültür AŞ, sanatın evrensel dili ile teknolojinin 
dönüştürücü gücünü bir araya getiren özel bir sergiye ev sahipliği yapıyor. ‘Van Gogh: Işığın 
İzinde’ başlıklı dijital sergi, 19. yüzyılın en önemli ressamlarından Vincent Van Gogh’un eserlerini, 
çok duyulu bir keşif yolculuğu eşliğinde sanatseverlerle buluşturuyor. Dijital Deneyim Merkezi’nin 

ileri teknolojilerle donatılmış alanında gerçekleşen sergi; Van Gogh’un ışık, renk ve umutla örülü 
dünyasını yapay zeka, sanal ve artırılmış gerçeklik uygulamaları, interaktif projeksiyonlar ve mekana 
uyarlanmış enstalasyonlarla yeniden yorumluyor. Ziyaretçilere yalnızca bir sergi değil, sanatçının iç 
dünyasına adım atma imkanı da veriliyor.

‘VAN GOGH: IŞIĞIN İZİNDE’
SERGİSİ ZİYARETE AÇILDI

RENKLERLE KURULAN BAĞ 
Mekanın farklı noktalarına yerleştirilmiş sahneler 
ve deneyim alanları, izleyeni Van Gogh’un 
bilinçaltına dalan bir başlangıçtan gençlik yıllarına, 
güneşi kovaladığı yaratıcı dönemlere ve Saint-
Rémy’deki hastane odasının penceresinden açılan 
sonsuz manzaralara taşıyor. Sarının sıcaklığı, 
doğanın canlılığı ve en karanlık anlarda bile 
renklerle kurulan iyileştirici bağ, mekanın dijital 
dokularında ve ses tasarımında hayat buluyor.

AKIN: SERGI, KENDI IÇ IŞIĞIMIZI 
KEŞFETME FIRSATI SUNUYOR 
İBB Kültür AŞ Genel Müdürü Osman Cenk Akın 
sergiye ilişkin, “Dünya sanat tarihinin en önemli 
isimlerinden Vincent Van Gogh’un yaşam öyküsü 
ve eserlerini, Dijital Deneyim Merkezi’nde 
izleyicisiyle buluşturmaktan mutluluk 
duyuyoruz. ‘Van Gogh: Işığın İzinde’ sergisi, 
ressamın ışık ve renklerle sarmalanan dünyasını, 
bugünün diliyle, bugünün teknolojisiyle yeniden 
anlatıyor ve her birimize kendi iç ışığımızı 
keşfetme fırsatı sunuyor” ifadelerini kullandı. 

ILK KEZ IZLEYICIYLE BULUŞUYOR 
Sanat, teknoloji ve mekansal deneyimi buluşturan 
‘Van Gogh: Işığın İzinde’ sergisi, her yaştan 
ziyaretçiye farklı bir keşif imkanı sunuyor. 
Toplamda 13 eser ile sanatçılar Design in Situ, 
Fuat Genç, Lucid Realities, Nohlab, Özde Karadağ 
ve Ufuk Barış Mutlu’nun yer aldığı seçkide 10 
çalışma, Dijital Deneyim Müzesi’ne özel olarak 
üretilerek ilk kez izleyiciyle buluşuyor. Nohlab’in 
daha önce Dublin’de sergilenen çalışmaları, 
Türkiye’de ilk kez Dijital Deneyim Müzesi’nin 
Sürükleyici Deneyim Odası ve Artırılmış 
Gerçeklik Odası’nda görülebilecek. VR Future 
tarafından Orsay Müzesi için hazırlanan VR 
deneyimi ise Paris’teki ilk gösteriminin ardından 
Türkiye’de ilk kez Dijital Deneyim Müzesi’nde 
ziyaretçilere sunuluyor. Böylece, 13 eser bir arada 
ve yalnızca Kültür AŞ’nin özel seçkisi ile ilk kez 
izleyiciyle buluşmuş oluyor.

ZIYARETÇILER, VAN GOGH ILE 
YOLCULUĞA ÇIKACAK 
Dijital Oda: Dijital Oda’da ressamın hayat 
hikayesi, eserlerinin ardındaki hikayeler, kaleme 
aldığı mektuplar ve eserlerinden esinlenerek 
üretilmiş fiziksel-interaktif deneyimler yer 
alıyor. Ziyaretçiler, bu alanda Van Gogh’un 
sanatsal yolculuğunu kronolojik bir akış içinde 
takip edebiliyor; çocukluk yıllarından sanatındaki 
kırılma anlarına, yaşadığı zorluklardan yaratıcı 
patlamalarına kadar birçok döneme tanıklık 
ediyor.

www.ibb.istanbul 8584 www.ibb.istanbul



www.ibb.istanbul 31

Sanal Gerçeklik Odası: Türkiye’de ilk kez 
gösterilen Van Gogh’un Paleti adlı sanal gerçeklik 
deneyimi, paleti merkeze alarak oluşturulan 
hayali bir sanal manzara eşliğinde, ziyaretçilere 
Van Gogh’un kariyerinin bu kritik döneminde 
yaptığı eserleri benzersiz, etkileşimli ve duyusal 
bir deneyimle keşfetme imkanı sunuyor. 

Sürükleyici Deneyim Odası: Van Gogh’un sanat 
eserleri ve hayatı, dijital yorumlar ve fütüristtik 
öngörülerle dört bölümden oluşan mekansal bir 
anlatıya dönüşüyor. Sanatçının bilinçaltına adım 
atarak başlayan yolculuk, kariyerinin başlangıcına 
uzanıyor. İzleyici, Van Gogh ile birlikte, birçok 
önemli eserini resmettiği Güney’e doğru güneşin 
izini sürüyor. 

Artırılmış Gerçeklik Odası: Sarmalayıcı 
yolculuğunun son bölümünde, özel olarak 
geliştirilen bir yazılım, 2 binden fazla Van Gogh 
eserini kategorize edip analiz ediyor. Yüksek 
boyutlu algoritmalar ve sinir ağları kullanılarak, 
yapay zeka tarafından sanatçının tarzında özgün 
eserler oluşturuluyor. Deneyim, Van Gogh’un 
bilinçaltından çıkışıyla son buluyor. 

Dijital Koridor: Dijital Koridor, sergi 
yolculuğunun son adımlarında Van Gogh’un 
renkleri ve hayal gücüyle çevrili bir geçiş alanı 
sunuyor. Hareketle tepki veren interaktif 
yüzeyler ve oyun alanları, mekanı canlı bir tuvale 
dönüştürüyor. 

Ziyaret Bilgileri: 
Dijital Deneyim Merkezi,
23 Ağustos itibarıyla
pazartesi hariç
her gün ziyaret edilebilir.

Dijital Deneyim Merkezi Nerede? 
Adres: Örnektepe Mahallesi, 
İmrahor Caddesi, No: 7 34445 
Sütlüce, Beyoğlu/İSTANBUL 

Detaylı bilgi için: dijitaldeneyimmerkezi.com 

KÜLTÜR-SANAT
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Haziran Dünya Bisiklet Günü’nde 
başlayan eğitimler, Yenikapı ve 
Maltepe’deki özel sürüş parkurlarında, 
haftanın dört günü, günde iki seans 

şeklinde gerçekleştirildi. Sezon boyunca 
katılımcılar, eğitmenler eşliğinde temel denge, 
frenleme, dönüş teknikleri ve trafik kuralları 
gibi becerileri öğrenerek bisikletle güvenli ve 
keyifli bir şekilde tanıştı.

7’DEN 70’E BİSİKLET KULLANIMI
Katılımcıların yaklaşık yüzde 18’i, 50 yaş ve 
üzerindeydi. Ayrıca, okulların kapanmasının 
ardından küçük yaştaki çocuklarda gözle görülür 
bir artış yaşandı. Böylece, İSBİKE Bisiklet 
Okulu, 7’den 70’e her yaştan İstanbullunun 
bisikletle tanışmasını sağladı ve şehrin dört bir 
yanında bisikletli yaşam kültürünü destekledi. 

İBB İŞTİRAKİ İSPARK AŞ’NİN HER YAŞTAN İSTANBULLUYA BİSİKLET SÜRMEYİ 

ÖĞRETMEYİ VE BİSİKLET KULLANIMINI YAYGINLAŞTIRMAYI AMAÇLADIĞI İSBİKE 

BİSİKLET OKULU, 2025 EĞİTİM SEZONU’NU BAŞARIYLA TAMAMLADI. PROJENİN 

BAŞLADIĞI 2021 YILINDAN BU YANA TOPLAM 18 BİN 895 KİŞİ İSBİKE BİSİKLET 

OKULU SAYESİNDE BİSİKLETLE TANIŞMIŞ OLDU.

BİSİKLETLE DAHA SAĞLIKLI YAŞA 
İSBİKE Bisiklet Okulu, yalnızca bireysel 
becerileri geliştirmekle kalmıyor, aynı zamanda 
katılımcıları sürdürülebilir ulaşım ve sağlıklı 
yaşam kültürüne dahil ediyor. Eğitim sonrası belge 
alan katılımcılar, bisikleti günlük yaşamlarına 
entegre ederek sahillerde tur atabiliyor, işe 
veya okula bisikletle gidebiliyor ve çevreci bir 
ulaşım modelinin parçası oluyor. İSBİKE Bisiklet 
Okulu, 2026 sezonunda da İstanbullulara hizmet 
vermeye devam edecek. Bisiklet sürüş eğitimi 
almak isteyenler, bisikletokulu.isbike.istanbul/ 
adresinden başvuru yaparak, uzman eğitmenler 
eşliğinde gerçekleştirilen uygulamalı eğitimlere 
katılabiliyor. 

KADINLAR HAYALLERİNE PEDAL ÇEVİRDİ  
Eğitime katılanların yüzde 73’ünü kadınlar 
oluşturdu. Çocukluk döneminde bisiklet sürememiş 
veya ‘artık çok geç’ diye düşünen kadınlar, İSBİKE 
Bisiklet Okulu ile hayallerine pedal çevirdi. 
Katılımcıların yüzlerindeki mutluluk ve özgüven, 
bisikletin sadece bir ulaşım aracı değil, aynı 
zamanda özgürlük ve eğlence aracı olduğunu gözler 
önüne serdi.

HİZMET

İSBİKE BİSİKLET OKULU

2025 SEZONU 
MEZUNLARINI VERDİ 
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QR kodu okutarak 
güncel İhale İlanlarına 

ulaşabilirsiniz.

İhale Konusu: Yangın Söndürme Tüpü Satın 
Alınacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1286649

İhale Türü:  Mal Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Bakırköy Ek Hizmet Binası İhale İşleri Şube 
Müdürlüğü, İhale Salonu Osmaniye Mah. 
Çobançeşme Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 
Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 449 42 60

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı:  12 Kalem Yangın Söndürme 
Tüpü Alımı Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer 
Alan İhale Dokümanı İçinde Bulunan İdari 
Şartnameden Ulaşılabilir.  

İlgili Birim:  Satınalma Şube Müdürlüğü

1 EKİM 20251 EKİM 2025

İhale Konusu: Suni Solunum Cihazı Dolum 
Ünitesi Satın Alınacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1266113

İhale Türü:  Mal Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4

Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 402 84 10

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı:  8 Adet Suni Solunum Cihazı 
Dolum Ünitesi Alımı Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta 
Yer Alan İhale Dokümanı İçinde Bulunan İdari 
Şartnameden Ulaşılabilir

İlgili Birim:  Merkez İtfaiye Şube Müdürlüğü

7 EKİM 20257 EKİM 2025

İhale Konusu: Reflektifli - Reflektifsiz, 
Transfer Ve Maskeleme Bandı Satın Alınacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1327981

İhale Türü:  Mal Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mahallesi Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 449 42 60

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı:  Reflektifli - Reflektifsiz, 
Transfer Ve Maskeleme Bandı Malzeme Alımı 
(3 Kısım) Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer Alan İhale 
Dokümanı İçinde Bulunan İdari Şartnameden 
Ulaşılabilir

İlgili Birim:  Satınalma Şube Müdürlüğü

3 EKİM 20253 EKİM 2025

İhale Konusu: Koruyucu Giyim Eşyası Satın 
Alınacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1296703

İhale Türü:  Mal Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 402 84 10

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı:  6 Kalem Ayrıntılı Bilgiye 
Ekap’ta Yer Alan İhale Dokümanı İçinde 
Bulunan İdari Şartnameden Ulaşılabilir

İlgili Birim:  Merkez İtfaiye Şube Müdürlüğü

7 EKİM 20257 EKİM 2025

İhale Konusu: İtfaiye Melbusatı Satın 
Alınacaktır
İhale Kayıt No: 2025/1283305
İhale Türü: Mal Alımı
İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Müdürlüğü, İhale 
Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu 
Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 402 84 10
İhale Usulü: Açık İhale
Niteliği Ve Miktarı: 5 Kalem (İtfaiye İş Elbisesi 
Erkek Tip-1 5.206 Takım, İtfaiye İş Elbisesi 
Erkek Tip-2 5.206 Takım, İtfaiye İş Elbisesi 
Kadın Tip-1 261 Takım, İtfaiye İş Elbisesi Kadın 
Tip-2 261 Takım, İtfaiye Üniforma Kemeri 4.700 
Adet.) Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer Alan İhale 
Dokümanı İçinde Bulunan İdari Şartnameden 
Ulaşılabilir
İlgili Birim: Merkez İtfaiye Şube Müdürlüğü

6 EKİM 20256 EKİM 2025

İhale Konusu: Ham Tuz Satın Alınacaktır
İhale Kayıt No: 2025/1328568
İhale Türü: Mal Alımı
İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mahallesi Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 449 42 60
İhale Usulü: Açık İhale
Niteliği Ve Miktarı: 100.000 Ton Ham Tuz Alımı 
(2 Kısım) Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer Alan İhale 
Dokümanı İçinde Bulunan İdari Şartnameden 
Ulaşılabilir

İlgili Birim: Satınalma Şube Müdürlüğü

9 EKİM 20259 EKİM 2025

3 EKİM 20253 EKİM 2025

İhale Konusu: Yazılım ve Destek Hizmeti 
Alınacaktır
İhale Kayıt No:  2025/1359028
İhale Türü: Hizmet Alımı
İhale Yeri:  İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Bakırköy Ek Hizmet Binası Satın Alma Dairesi 
Başkanlığı İhale İşleri Şube Müdürlüğü İhale 
Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu 
Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 449 45 30
İhale Usulü: Açık İhale
Niteliği Ve Miktarı:  1 Kalem 2025 Yılı Harita 
Destekli Envanter Yönetimi, Proje Yönetimi, 
Etkinlik Yönetimi, Harici Kanal Yönetimi 
ve Görev Takip Yazılımı Ek Geliştirme ve 
Güncelleme İşi Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer 
Alan İhale Dokümanı İçinde Bulunan İdari 
Şartnameden Ulaşılabilir
İlgili Birim: Bilgi Teknolojileri Şube Müdürlüğü

7 EKİM 20257 EKİM 2025

İhale Konusu: İstanbul Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nin 17.04.2025 Tarih ve 473 Sayılı Kararı 
Kapsamında 250 Adet Uygulama Bazlı Taksi 
Taşımacılığı Hakkının Her Bir Plaka İçin Ayrı 
Ayrı Gerçek Kişilere 29 Yıl Süreyle Ruhsat 
Verilmek Suretiyle İşlettirilmesi İşinin İhalesi 
Yapılacaktır
İhale Kayıt No:  6518
İhale Türü: İşletmeye Veya İşlettirilmeye 
Verilmesi
İhale Yeri: Dr. Mimar Kadir Topbaş Gösteri Ve 
Sanat Merkezi Yenikapı Etkinlik Alanı, Kennedy 
Cad. No:11/1 Fatih/İstanbul Adresinde Belediye 
Encümeni Huzurunda Yapılacaktır
İlgili Telefon: (0212) 449 58 01
İhale Usulü: Kapalı Teklif Arttırma
Niteliği Ve Miktarı: 250 Adet Uygulama Bazlı 
Taksi Taşımacılığı
İlgili Birim: Toplu Ulaşım Hizmetleri Şube 
Müdürlüğü
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İhale Konusu: Muhtelif Direk ve Levha Satın 
Alınacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1293333

İhale Türü:  Mal Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mahallesi Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4

Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 449 42 60

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği ve Miktarı: 12 Kalem Muhtelif Direk 
Ve Levha Alımı Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer 
Alan İhale Dokümanı İçinde Bulunan İdari 
Şartnameden Ulaşılabilir 

İlgili Birim:  Satınalma Şube Müdürlüğü

9 EKİM 20259 EKİM 2025

İhale Konusu: Belediyemiz Mülkiyeti, Yönetimi 
ve Tasarrufunda Bulunan; "Spor Tesisleri 
ve Stadyumlara Otomat (60 Lokasyonda 74 
Adet) Konularak 3 (Üç) Yıl Süreyle İşletmeye 
Verilmesi İşi

İhale Kayıt No: 6599

İhale Türü: İşletmeye Veya İşlettirilmeye 
Verilmesi

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı Encümen Salonu Saraçhane

Fatih/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 600 87 00

İhale Usulü: Açık Teklif Arttırma

Niteliği Ve Miktarı:  Otomat

İlgili Birim:  Spor Tesisleri Şube Müdürlüğü

14 EKİM 202514 EKİM 2025

İhale Konusu: Heyelan İzleme Hizmeti 
Alınacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1371509

İhale Türü:  Hizmet Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 455 38 05

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı: Eyüpsultan-Gaziosmanpaşa 
İlçeleri Taşocağı Dikyol Sokak Civarı Meydana 
Gelen Heyelanın İzlenmesi Ayrıntılı Bilgiye 
Ekap’ta Yer Alan İhale Dokümanı İçinde 
Bulunan İdari Şartnameden Ulaşılabilir

İlgili Birim:  Deprem ve Zemin İnceleme Şube 
Müdürlüğü

14 EKİM 202514 EKİM 2025

İhale Konusu: Yazılım ve Destek Hizmeti 
Alınacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1510964

İhale Türü:  Hizmet Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Bakırköy Ek Hizmet Binası Satın Alma Dairesi 
Başkanlığı İhale İşleri Şube Müdürlüğü İhale 
Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu 
Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 449 45 30

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı:  1 Kalem Finans Yönetim 
Sistemi (Fys) Geliştirme, Güncelleme Ve Bakım 
İşi Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer Alan İhale 
Dokümanı İçinde Bulunan İdari Şartnameden 
Ulaşılabilir

İlgili Birim:  Bilgi Teknolojileri Şube Müdürlüğü

21 EKİM 202521 EKİM 2025

İhale Konusu: Kağıthane İlçesi, Gürsel Mahallesi, 
8879 Ada, 9 Parsel Sayılı, 206,00 M² Alanlı 
Taşınmaz - Kağıthane İlçesi, Talatpaşa Mahallesi, 
4400 Ada, 3 Parsel Sayılı, 194 M² Alanlı Taşınmaz 
- Kağıthane İlçesi, Talatpaşa Mahallesi, 4351 Ada, 
12 Parsel Sayılı, 182,00 M² Alanlı Taşınmaz Ve 
Pendik İlçesi, Dolayoba Mahallesi, 4075 Parsel 
Sayılı, 251,45 M² Alanlı Taşınmazların Satışı
İhale Kayıt No: 6454-6511-6453-6403
İhale Türü: Taşınmaz Satış
İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı Encümen Salonu Saraçhane-Fatih/
İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 455 33 61
İhale Usulü: Açık Teklif Arttırma
Niteliği Ve Miktarı: Arsa

İlgili Birim: Mesken Şube Müdürlüğü

14 EKİM 202514 EKİM 2025

İhale Konusu: Trafik Levha Kelepçesi Satın 
Alınacaktır
İhale Kayıt No: 2025/1505367
İhale Türü: Mal Alımı
İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mahallesi Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:3 Kat:4 Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 449 42 60
İhale Usulü: Açık İhale
Niteliği Ve Miktarı: 3 Kalem Trafik Levha 
Kelepçesi Alımı Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer 
Alan İhale Dokümanı İçinde Bulunan İdari 
Şartnameden Ulaşılabilir
İlgili Birim: Satınalma Şube Müdürlüğü

22 EKİM 202522 EKİM 2025

14 EKİM 202514 EKİM 2025

İhale Konusu: Tıbbi Cihaz Yedek Parçası Satın 
Alınacaktır

İhale Kayıt No:  2025/1354539
İhale Türü: Mal Alımı

İhale Yeri:  İstanbul Büyükşehir Belediyesi Ek 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 449 45 30
İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı:  30 Kalem Draeger Marka 
Temiz Hava Solunum Cihazları İçin Yedek 
Parça Alımı Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer 
Alan İhale Dokümanı İçinde Bulunan İdari 
Şartnameden Ulaşılabilir
İlgili Birim: Merkez İtfaiye Şube Müdürlüğü

21 EKİM 202521 EKİM 2025

İhale Konusu: Giyim ve Giyim Eşyası Satın 
Alınacaktır
İhale Kayıt No: 2025/135274
İhale Türü: Mal Alımı
İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 402 84 10
İhale Usulü: Açık İhale
Niteliği Ve Miktarı: 2 Kalem Ayrıntılı Bilgiye 
Ekap’ta Yer Alan İhale Dokümanı İçinde 
Bulunan İdari Şartnameden Ulaşılabilir
İlgili Birim: Merkez İtfaiye Şube Müdürlüğü
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İhale Konusu: Elektromekanik Sistemlerinin 
Revizyonu İşi Yaptırılacaktır

İhale Kayıt No: 2025/1323257

İhale Türü:  Yapım İşi

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, 
İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4

Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: (0212) 449 49 70

İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği Ve Miktarı: 240 Kalem

Sarıyer-Çayırbaşı ve Bomonti-Dolmabahçe 
Tünelleri Elektromekanik Sistemlerinin 
Revizyonu İşi Ayrıntılı Bilgiye Ekap’ta Yer 
Alan İhale Dokümanı İçinde Bulunan İdari 
Şartnameden Ulaşılabilir  

İlgili Birim:  Trafik Şube Müdürlüğü

24 EKİM 202524 EKİM 2025 30 EKİM 202530 EKİM 2025

İhale Konusu: Yol Çizgi Boyası ve Cam 
Küreciği Satın Alınacaktır

İhale Kayıt No:  2025/1505235
İhale Türü: Mal Alımı

İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Hizmet Binası İhale İşleri Müdürlüğü, İhale 
Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu 
Bulvarı No:3 Kat:4 Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: (0212) 449 42 60
İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği ve Miktarı:  5 Kısım-13 Kalem Muhtelif 
Yol Çizgi Boyası ve Cam Küreciği Alımı Ayrıntılı 
Bilgiye Ekap’ta Yer Alan İhale Dokümanı İçinde 
Bulunan İdari Şartnameden Ulaşılabilir
İlgili Birim: Satınalma Şube Müdürlüğü

01.10.2025 / 30.10.2025
QR kodu okutarak 

güncel İhale İlanlarına 
ulaşabilirsiniz.
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